



## Новый учебный год стартовал!

1 сентября за парты школ района сели 2566 учеников, в том числе 302 первоклассника. На торжественных линейках в этот день звучали поздравления с началом учебного года, вручались грамоты и подарки.

13 лучших учащихся из пяти школ получили в этот день стипендии главы администрации района, в двух из них – Пролетарской и Заводской – Олег Владимирович Чигирев побывал сам.

Пролетарская школа на сегодняшний день самая крупная из сельских – почти 250 учеников, включая 18 первоклассников и пятерых учащихся выпускного класса. Директор школы Светлана Ивановна Тайлакова вручила грамоты учащимся 8 и 5 классов, занявшим призовые места в районном конкурсе «Страна мастеров», а также отметила тех учащихся, которые хорошо потрудились летом на пришкольном участке. Учащимся Юлии Спичак, Кириллу Кабаеву и Элине Маричановой О.В. Чигирев вручил свидетельства о присуждении стипендии главы администрации района за особые успехи в спорте.

В Заводской школе на сегодняшний день 176 учеников – поровну мальчиков и девочек, в том числе 14 первоклашек и девять будущих выпускников. Именно к ним в пер-

вую очередь обратилась директор школы Инна Анатольевна Лобцева со словами, что в этом году их ждет серьезное испытание – ЕГЭ, подготовка к которому начнется с завтрашнего дня. Прозвучали также слова благодарности в адрес спонсоров и членов школьной рабочей бригады, благодаря которым был проведен ремонт, включающий не только побелку и покраску, но и частичную замену пола и крыши.

– Наша старенькая школа стала совсем как новенькая, – эти слова из уст директора было, конечно, приятно услышать. Но еще приятнее была озвученная главой администрации новость о том, что в 2017 году начнется работа над проектом нового здания школы в расчете на то, что его строительство будет включено в программу уже в 2018 году. Затем глава вручил

На торжественной линейке в Пролетарской школе, посвященной Дню знаний, руководитель района Олег Владимирович ЧИГИРЕВ вручил свидетельства о присуждении стипендии главы администрации района за особые успехи в спорте трем учащимся, в том числе и Юлии СПИЧАК.



По традиции после окончания линейки первоклассников Заводской школы передали в надежные руки нынешних выпускников.

стипендии, которые в этой школе получили за успехи в учебе и интеллектуальной деятельности Елена Лобцева, Александр Тырнов, выпускница этого года Лилия Шоль и ученица Озеро-Петровского филиала Заводской школы Александра Захарова. Глава сельсовета Елена Владимировна Шоль пожелала всем присутствующим, чтобы в грядущем учебном году осуществилось все, что задумано, а начальник второго отдельного поста 31 ПСЧ Александр Владимирович Елисеев вручил грамоты за участие в пожарной ярмарке Алене Лобцевой, Анастасии Пашковой и Виктории Свиридовой. Затем слово было предоставлено главным героям праздника – первоклашкам, которых пришли поздравить в этот день даже воспитанники детского сада. А затем новопришедших учеников передали в надежные руки нынешних выпускников, которые под звук первого для них школьного звонка торжественно повели ребят в класс.

Текст и фото  
Светланы КУДИНОВОЙ.

### Дела крестьянские

ПО СОСТОЯНИЮ на 1 сентября, в районе обмолочено зерновых культур на площади 43,2% от запланированного. Посеяно озимых культур на площади 1100 га. Вспахано зяби более 12000 га. Убрано 100% льна-долгунца на площади 983 га.

#### Передовики уборки-2016

ОБМОЛОТ зерновых культур

КХ «Сатурн»

Василий Николаевич Ермаков («МакДон») – 15142 ц.  
Алексей Владимирович Лазыкин («Джон Дир») – 8940 ц.  
Александр Иванович Свиридов («Акрос») – 11815 ц.  
Александр Григорьевич Ермаков («Вектор») – 8846 ц.  
Василий Дмитриевич Капелюшин («Торум») – 10488 ц.

ООО «Меркер»

Алексей Васильевич Чернов («Акрос-555») – 15000 ц.

ООО «АПК «Казачья станица»

Иван Сергеевич Николенко («Акрос») – 10610 ц.  
Максим Леонидович Апт («Полесье») – 7873 ц.

КОСОВИЦА зерновых культур

КХ «Сатурн»

Виктор Леонидович Иванченко («МакДон») – 2100 га.  
Максим Анатольевич Адамчук (жатка С-1) – 1540 га.

ООО «АПК «Казачья станица»

Сергей Владимирович Леднев («МакДон») – 1600 га.

ООО «Меркер»

Андрей Яковлевич Иост («МакДон») – 1520 га.

### Акции

#### «Портфель первоклассника» от налоговой службы

В межрайонной ИФНС России №4 по Алтайскому краю прошла благотворительная акция «Портфель первоклассника».

Специалисты инспекции приурочили мероприятие к началу кампании по имущественным налогам и Дню знаний, поощрив детей-первоклассников из малообеспеченных семей, которые не имеют задолженности по уплате имущественных налогов.

Пять семей из Кытмановского, Тальменского, Тогуйского, Троицкого районов и г. Новоалтайска получили для своих первоклашек портфели и наборы с канцелярией. Среди них – и многодетная семья Анны Валентиновны и Евгения Александровича Васильевых из с. Ельцовка Троицкого района, у которых сын Саша – первоклассник (на снимке).

Вручали подарки и.о. зам. начальника инспекции Т. Бурлак и зам. начальника отдела работы с налогоплательщиками О. Краева.

Супруги Васильевы поблагодарили инспекцию, отметив, что такая помощь очень неожиданна, приятна и своевременна.

Средства, на которые был реализован благотворительный проект, собрали сотрудники ИФНС России №4 по Алтайскому краю.

Информация предоставлена МРИ ФНС России №4 по Алтайскому краю.



### ВНИМАНИЕ!

5 сентября в Общественной приемной Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева будет вести ПРИЕМ председатель Молодежного парламента Алтайского края при Алтайском краевом Законодательном Собрании Сингач Артем Николаевич.

График приема: 9.00-12.00.

Адрес: ул. Ленина,6, управление по агропромышленному комплексу, 2 этаж, кабинет №4.



### Хорошие новости

#### Проезжая часть стала шире

По результатам проведенного в установленные сроки аукциона 30 августа между администрацией района и ООО «Север» был заключен контракт на проведение капитального ремонта дороги по переулку Лермонтова от улицы Чапаева до ТЦ №1, включая площадку около школы.

ЭТОТ УЧАСТОК ДОРОГИ по направлению к школе, где большую часть года – оживленное движение, до сих пор не знал серьезного ремонта. В связи с началом нового учебного года администрация района выразила заказчику пожелание начать работы еще до официального заключения контракта, чтобы к 1 сентября основные работы были выполнены. В целом на эти цели предусмотрены денежные средства из районного дорожного фонда в сумме 629 тысяч 112 рублей. Протяженность дороги – 300 метров.

До 1 сентября были выполнены земляные работы с расширением проезжей части, выравнивание откосов, вывезен черный грунт, основание дороги отсыпано щебеночно-песчаной смесью. В ближайшее время предстоит отсыпать еще один слой щебеночного покрытия.

Кроме того, в рамках того же контракта на перекрестке переулка Чкалова и улицы М. Горького устроена искусственная дорожная неровность.

#### На средства районного дорожного фонда

отремонтирован мост в селе Белом.

НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА между администрацией Кипешинского сельсовета и индивидуальным предпринимателем А.Х. Мгдесяном в августе были выполнены работы по ремонту той части моста, которая пришла в неудовлетворительное состояние. Подготовительные работы на 100 квадратных метрах включали в себя в том числе очистку основания моста от мусора и раскрошившегося бетона и их вывозку (всего около 20 тонн). Затем этот участок забетонировали и залили асфальтобетоном. Кроме того, было сделано металлическое ограждение. На ремонт проблемной части моста выделено 75 тысяч 150 рублей.



Новости  
из края

## Доступная среда — в детские сады

На реализацию госпрограммы «Доступная среда» Алтайскому краю выделили из федерального бюджета более 15 миллионов рублей.

Согласно документу 15 млн. 565 тысяч рублей направят на реализацию государственной программы Алтайского края «Доступная среда в Алтайском крае» на 2016-2020 годы. Еще более 6 млн. рублей выделено из краевого бюджета на софинансирование, сообщает Главное управление образования и науки Алтайского края. В этом году в нее впервые включены мероприятия по созданию условий для инклюзивного образования детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья не только в общеобразовательных учреждениях, но и в детских садах и учреждениях дополнительного образования.

Так, в 11 детских садах Барнаула, Заринска, Новоалтайска, Ярового, Благовещенского, Ключевского, Павловского, Тальменского, Тюменцевского, Целинного районов будет создана архитектурная доступность: специальное ограждение и резиновое покрытие, установка кнопки вызова, расширение проемов с заменой дверных блоков, размещение дверных проемов, при необходимости — выравнивание полов и создание условий для беспрепятственного передвижения по этажам.

В мероприятиях по созданию условий для получения детьми-инвалидами качественного дополнительного образования примет участие Алтайский краевой центр детского отдыха, туризма и краеведения «Алтай». На его базе появятся учебно-тренировочный комплекс огневой подготовки «Паралимпийский стрелок-1» для инвалидов по зрению, аппаратно-программный обучающийся комплекс по правилам пожарной безопасности «Юный пожарный» и другое специальное оборудование.

Кроме того, в две школы-интерната, в которых обучаются дети с нарушениями опорно-двигательного аппарата, закупят специальные микроавтобусы.

Напомним: за период реализации программы «Доступная среда» в 221 образовательной организации региона созданы условия для инклюзивного образования детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья. По итогам 2015 года 188 муниципальными образовательными организациями присвоен статус ресурсных базовых школ совместного обучения детей-инвалидов, обучающихся с ОВЗ, и лиц, не имеющих нарушений развития.

По информации  
официального сайта  
altairegion22.ru.



Государственные программы

# Большая семья в ожидании перемен

День 25 августа семья Андрея Масалкина и Светланы Казанцевой запомнится как один из приятных в их жизни. В этот день в администрации района им вручили свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства. Эта семья стала участницей подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы. Социальная выплата составила 675 тысяч рублей.

ЖИВУТ Светлана и Андрей в поселке Октябрьском. За свидетельством приехала Светлана.

— Муж не смог вырваться, — говорит она. — Он работает монтером пути на железной дороге. О том, что подошла наша очередь (а документы подали около двух с половиной лет назад), мы узнали в начале августа. Для нас это было неожиданное и приятное известие. Конечно, узнав, засуетились, ведь по условиям программы необходимо, чтобы в наличии было 50%



Светлане КАЗАНЦЕВОЙ, многодетной маме из пос. Октябрьского, свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилья вручает первый заместитель главы администрации района Виктор ЖУРАВЛЕВ.

собственных средств. Дом хотим приобретать либо в Гордеевском, либо в райцентре, посмотрим, какие будут варианты. Дети очень рады и уже в ожидании переезда.

Кирилл и Андрей учатся в начальной школе, а Лиза ходит в детский сад.

Текст и фото  
Натали ЗАБОЛОТИНОЙ.



Акции

## Помощь детям всегда кстати

29 августа в Комплексном центре социального обслуживания населения прошло заключительное мероприятие традиционной благотворительной акции «Соберем детей в школу», стартовавшей в районе 1 июня.

На площадке была организована конкурсная программа для детей, звучали детские песни, стихи. В финале мероприятия ребятам вручили наборы канцелярских принадлежностей, необходимых для учебы.

Специалисты Комплексного центра, выступая в качестве организаторов акции, активно работали с населением, представителями бизнеса, организациями, привлекая средства для помощи школьникам, которым в ней нуждались.

Праздник состоялся благодаря неравнодушным людям, благодаря их чуткости, состраданию и доброте. Почему праздник? Потому, что дети и родители уходили с мероприятия радостные, получив поддержку, они стали чуточку счастливее, благодаря всех за помощь.

Директор и специалисты Комплексного центра выражают благодарность спонсорам, которые внесли свой вклад в дело помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Огромное всем спасибо!

Материальную помощь оказали Т.И. Симонова, Л.В. Полянская, Н.В. Ожигова, предприниматели Н.А. Осипова, В.В. Скорупинский, Л.И. Русских, И.В. Стороженов, Т.В. Саморукова, Ю.Н. Жинкина, Д.А. Беляков, З.П. Дергач, В.В. Красова, Е.А. Скорупинская, Н.Н. На-

умкина, А.А. Антонова, О.А. Зырянова (г. Барнаул), Л.В. Кондратьева, С.В. Якубова (г. Барнаул), О.А. Омельникова (г. Барнаул), Т.В. Боброва, А.В. Бондаренко, а также организации: МО МВД России «Троицкий», Свято-Троицкий храм, церковь «Свет Пробуждения», управление Пенсионного фонда РФ в Троицком районе, управление Федеральной службы судебных приставов, ООО «АТП «Троицкое», ООО «Троицкий маслосырордел», администрация района.

Всего в акции «Соберем детей в школу» приняло участие более 40 организаций и частных лиц, спонсорская помощь в денежном выражении составила 294435,77 руб., в том числе собрано новых вещей — на сумму 155610 руб., бывших в употреблении — на сумму 131900 руб., канцтоваров — на 6925,77 руб.

Все канцтовары школьники получили в качестве призов за участие в конкурсах. Спонсорская помощь на сумму 196710 рублей оказана 69 семьям из 10 сел района, в которых воспитываются 116 детей. Кроме того, парикмахер Алла Кудрина бесплатно оказала услуги, которыми воспользовались семь человек.

Акция продолжается, семьи могут обращаться в Центр (Речной, 2).

Еще раз большое спасибо добрым людям, которые помогли провести акцию и собрать детей в школу. Доброго вам здоровья, успехов во всех делах!

А. НЕУСТРОЕВ,  
директор Комплексного центра социального  
обслуживания населения.

## 18 сентября 2016 года — ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Уважаемые избиратели!

В период с 7 по 17 сентября 2016 года все избиратели, прибыв в помещение участковой избирательной комиссии, могут ознакомиться со списком избирателей в участковых комиссиях. Гражданин Российской Федерации, обладающий активным избирательным правом, вправе обратиться в участковую избирательную комиссию с заявлением о включении его в список избирателей, о любой ошибке или неточности в сведениях о нем, внесенных в список избирателей. В течение 24 часов, а в день голосования — в течение двух часов с момента обращения, но не позднее момента окончания голосования, участковая избирательная комиссия обязана проверить сообщенные заявителем сведения и представленные документы и либо устранить ошибку или неточность, либо принять решение об отклонении заявления с указанием причин такого отклонения, вручив заверенную копию этого решения заявителю.

Вниманию избирателей, которые не могут самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в помещение для голосования 18 сентября 2016 года

Уважаемые избиратели, если 18 сентября 2016 года вы не сможете самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) прибыть в помещение для голосования, вам будет предоставлена возможность проголосовать вне помещения для голосования, то есть дома.

Голосование вне помещения для голосования будет проводиться только в день голосования 18 сентября 2016 года и только на основании письменного заявления или устного обращения (в том числе переданного при содействии других лиц) избирателя о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования.

В заявлении (устном обращении) о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования должна быть указана причина, по которой избиратель не может прибыть в помещение для голосования. В заявлении должны содержаться фамилия, имя и отчество избирателя, адрес его места жительства.

Заявления (устные обращения) могут быть поданы в любое время в течение 10 дней до дня голосования, но не позднее чем за шесть часов до окончания времени голосования. Если вы передали свое заявление через кого-либо, то можете убедиться по телефону, что ваше устное заявление зарегистрировано в участковой избирательной комиссии.

Заявления будут приниматься участковыми избирательными комиссиями до 14.00 18 сентября 2016 года. Заявление (устное обращение), поступившее позднее указанного срока, не подлежит удовлетворению.

Избирательная комиссия информирует о номерах телефонов сотовой связи, которые будут использоваться отдельными участковыми избирательными комиссиями:

УИК №1664 (пос. Уткуль) — 8-961-236-16-78;  
УИК №1666 (с. Южаково) — 8-963-506-86-64;  
УИК №1668 (с. Тюмень) — 8-961-236-16-64;  
УИК №1669 (пос. Боровлянский) — 8-961-236-16-71;  
УИК №1670 (пос. Ленинский) — 8-961-236-17-48;  
УИК №1672 (пос. Лесной) — 8-961-979-19-56;  
УИК №1675 (с. Вершинино) — 8-961-236-17-60;  
УИК №1677 (с. Кипешино) — 8-913-024-10-80  
УИК №1688 (с. Большая Речка) — 8-913-270-18-76  
УИК №1689 (с. Песьянка) — 8-929-324-64-84  
УИК №1691 (пос. Октябрьский) — 8-905-084-25-87  
УИК №1692 (пос. Клюквенный) — 8-905-084-26-23

По вопросам подготовки к выборам, реализации избирательных прав граждан избиратели могут обращаться в участковые избирательные комиссии или в территориальную избирательную комиссию.

Территориальная  
избирательная комиссия  
Троицкого района.

Праздники



## Цвети и пой, село мое родное!

Хлеба и зрелищ людям хотелось во все времена. Хлеб насущный мы добываем сами, а об организации для нас праздников, их зрелищности заботятся профессионалы. И замечательно, что предложения поучаствовать в том или ином праздничном мероприятии находят отклик у земляков. Какие бы трудности ни переживали, мы не разучились быть доброжелательными, позитивными, открытыми и общительными.

ТРОИЦКАЯ СЕЛЬСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ОБЪЯВИЛА о проведении дня рождения села Троицкого, 111-ю годовщину со времени основания которого мы можем отметить все вместе. Идет активная подготовка, осуществляются запланированные организационные мероприятия.

— Мы очень хотим подарить землякам яркий, веселый, интересный праздник, чтобы он всем понравился и запомнился, — говорят в администрации села. — Совместно с работниками культуры стараемся

осуществить все подготовительные этапы, все учесть, продумать множество моментов — от заглавных до, казалось бы, несущественных, хотя в таком деле мелочей не бывает. И мы верим, что приглашение на праздник не останется незамеченным жителями села (а может быть, и района), не затеряется в череде осенних огородных забот.

Чтобы заинтересовать будущих зрителей и участников конкурсов, устроители и организаторы не держат в секрете детали праздника. Сельская администрация заручилась согласием руководителей двух десятков организаций райцентра, коллективы которых торжественно пройдут праздничной колонной. Осенний праздник будет ярким, площадь украсят букеты и осенние композиции, дары садов и огородов, костюмы участников межрайонного фольклорного фестиваля «Этностиль» и краевой фольклорной выставки-ярмарки «Осенины».

Вряд ли кого-то оставят равнодушным выставка-дегустация национальных блюд и выставка изделий декоративно-прикладного творче-

ства, а также различные конкурсы и забавы, концертные номера. Каждый найдет для себя то, что вызовет у него восхищение, восторг, удивление, интерес.

Работники сельской администрации и Дома культуры не забыли о замечательных людях, которые живут в нашем родном селе. Все вместе мы будем чествовать почетных жителей, дружные семьи, победителей конкурса на лучшую усадьбу. Вспомним историю села, которая полна событий, имеющих отношение ко всем нам, ныне здесь живущим.

Одним словом, будет много-много интересного, скучать не придется ни старому, ни юному зрителю! Напомним, начнется праздник 11 сентября в полдень. Место встречи изменить нельзя — центральная площадь Троицкого.

И это еще не все. Вечером того же дня на площади будет выступать Государственный молодежный ансамбль песни и танца «Алтай». Полтора часовая программа прославленного коллектива станет отличным продолжением праздни-

ка для тройчан. Тот, кто видел и слышал выступления ансамбля на троицкой земле несколько лет назад, помнит это до сих пор. Высший класс! Начало вечернего зрелища — в 19.00.

— Как только завершатся концертные номера, конкурсы, для проведения которых мы готовим множество призов, небо над центральной площадью раскрасит праздничный фейерверк, — комментируют в администрации села. — Подготовка праздника идет полным ходом. Лишь бы не подвела погода, ведь многие зрители любят массовые народные праздники именно потому, что они проходят на площади.

Уважаемые земляки! Для многих из нас наше село — малая родина, к которой мы относимся с любовью и душевной теплотой. Давайте же отпразднуем день рождения села Троицкого все вместе, весело и радостно! Приходите на праздник, он подарит вам хорошее настроение!

Подготовила  
Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ.



Образование

# Самый большой педсовет

26 августа состоялась августовская педагогическая конференция на тему «Актуальные вопросы развития системы образования Троического района». В работе конференции приняли участие делегации всех образовательных учреждений района — учителя, педагоги дополнительного образования, воспитатели, руководители, а также почетные гости.

ТРАДИЦИОННО педагогическая конференция началась с фильма о достижениях в сфере образования за прошедший год. Вот лишь наиболее значимые из них: открытие нового корпуса детского сада «Рябинушка», переезд в новое помещение детского сада в селе Ельцовка, открытие спорткомплекса «Старт», массовое участие школ района в спартакиаде и сдаче норм ГТО, детские мероприятия, посвященные юбилею пожарного дела в России. Начался процесс создания музейных комнат в детских садах, в «Родничке» такой уголок уже есть. Педагоги и учащиеся школ приняли активное участие в акции «Бессмертный полк». Аксию «Дорогами добра», организованную ДЮОЦ, активно поддержали в школах района, кроме того, Детско-юношеский центр занял второе место в краевом конкурсе по экологическому воспитанию, а воспитанница ДЮОЦ Анастасия Лех, учащаяся ТСШ №1, стала обладательницей президентской премии. Ученики ТСШ №2 Елизавета Антонова и Максим Звягин стали лауреатами ежегодной губернаторской премии для одаренных детей, самыми активными волонтерами тоже оказались учащиеся из ТСШ №2. Школьники района приняли участие в «Театральном серпантине» и «Одиссее разума», а также активно занимались исследовательской работой.

## По рельсам модернизации — к созданию школы XXI века

После серии приятных видеосюжетов, сопровождаемых жизнедающей музыкой, к участникам конференции с экрана обратился А.Б. Карлин, в речи которого прозвучало, что состояние образования в Алтайском крае — одно из лучших в стране. Алтай называют краем новых школ (за 10 лет построено и реконструировано 112 школ), а в результате модернизации дошкольного образования построено 26 детских садов, благодаря чему сегодня в 30 муниципалитетах отсутствуют очереди в детские дошкольные учреждения. Впереди — решение очень серьезных вопросов, например, ликвидация двухсменного обучения (а в некоторых регионах существует еще трехсменное), строительство и капитальный ремонт школ. Губернатор подчеркнул, что очень важно, в каких условиях осуществляется школьное образование, но главное — организация учебного процесса.

Задачи и проблемы образования в районе были изложены в докладе председателя комитета по образованию А.С. Тупикина. В начале своего выступления он подчеркнул, что система образования района в 2015–2016 учебном году продолжала динамично развиваться, осваивая новое, но в то же время сохраняя добрые традиции:

«Несмотря на все сложности, мы не ухудшили наши показатели, а некоторые даже улучшили. В настоящее время перед нами стоят важные задачи, обусловленные государственной политикой модернизации образования. Одна из важнейших задач — доступность дошкольного образования, значение



Одним из приятных моментов конференции всегда является церемония награждения. Учитель русского языка и литературы Красноярской средней школы Людмила Владимировна АКИМОВА (слева на первом плане) награждена знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

которого трудно переоценить. Проблема очередности в детские сады в нашем районе полностью решена. Еще в 2013 году численность очередников составляла 243 ребенка, а с 2015 года очереди в дошкольные учреждения нет для детей начиная с полутора лет. Детские дошкольные учреждения работают по принципу «Путевка в день обращения». Численность детей, охваченных дошкольным образованием, за последние пять лет возросла почти на 20%. Первоочередная задача на сегодняшний день — привлечение детей в детские сады, так как во всех населенных пунктах в дошкольных учреждениях имеются свободные места.

Обществу образованию всегда уделялось повышенное внимание, поэтому любые изменения на этом уровне зачастую негативно воспринимаются в обществе.

Успешно решается в образовательных учреждениях задача перехода на ФГОС. В прошедшем году все пятые классы перешли на новые стандарты обучения, основными принципами которого являются системно-деятельностный подход, активное использование информационных технологий, внеурочная и проектная деятельность. Задачей в новом учебном году остается обеспечение дальнейшего перехода на ФГОС, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья.

О роли психологической службы, опираясь на свой опыт работы, рассказала педагог-психолог ТСШ №2 Оксана Викторовна Сысоева:

«Наша работа носит разносторонний и многоуровневый характер. Главный принцип: всегда быть на стороне ребенка. Мы используем такие методы, как диагностирование и консультирование. В нашей школе создана школа родителей особого ребенка, так как главным местом воспитания личности является семья, а наша задача — помогать родителям в раскрытии способностей своих детей и их дальнейшем развитии. Мы оказываем также комплексную психологическую помощь учителям в учебно-воспитательном процессе.

А.С. Тупикин обратил внимание на то, что в ближайшее время на особом контроле будет вопрос о переводе всех обучающихся на односменный режим, так как не менее трех часов в день должно быть отдано под внеурочную деятельность и дополнительное образование. На конец учебного года 11 процентов, а это 267 учащихся из трех школ, занимались во вторую смену.

Что касается Единого государственного экзамена, было отмечено, что в этом году он прошел организованно, без нарушений. Снизилось также количество выпускников, не получивших аттестаты (с пяти в 2015 году до двух в 2016-м). А вот результаты девятиклассников заставляют задуматься:

10% не сдали русский язык, 12% — математику, а всего по результатам ОГЭ не получили аттестаты 29 учащихся.

В 2017 году девятиклассники будут сдавать четыре экзамена, поэтому надо уделить работе с этой категорией учащихся особое внимание.

Радует то, что всероссийские проверочные работы в четвертых классах показали высокие результаты: от 78,6% по русскому языку до 67% по окружающему миру. Необходимо четко понимать, что система итоговой аттестации и всероссийских проверочных работ теперь будет постоянной.

## Профессиональный стандарт педагога

«На смену громоздким квалификационным инструкциям и должностным инструкциям пришли профессиональные стандарты. Профстандарт — это документ, который, во-первых, четко определяет функции педагогического работника и требования к его квалификации, а во-вторых, становится новой базой для формирования системы аттестации и оплаты труда.

Следует заметить, что этот оптимистичный взгляд на очередное нововведение разделяют далеко не все российские педагоги. Многие опасаются того, что очередная попытка «стандартизации» окончательно подавит творческую инициативу, и не противоречит ли реформаторы сами себе, заявляя, что основные качества современного учителя — это мобильность, готовность к принятию нестандартных решений. Профстандарт же, как верно замечено педагогами, не упоминает, что имеет право делать учитель, зато строго регламентирует, что он должен... Обучение — семь пунктов, воспитание — 18, самообразование — 20... Но раз надо — значит, надо.

Учитель начальных классов Петровской школы Елена Александровна Колесова рассказала о том, как в ее школе осуществляется постепенный переход на профессиональный стандарт педагога, и пожелала коллегам, чтобы очередные нововведения не стали для них причиной разочарования в профессии педагога.

Задача современной школы — не только дать знания и научить использовать современные технологии, но и воспитать гражданина и будущего профессионала, оказать помощь в решении социальных проблем. Не случайно ключевым направлением профессионального стандарта является умение работать с различными категориями детей. Никто не требует от учителя корректировать сложные отклонения в поведении ребенка, его задача — суметь вовремя распознать те или иные проблемы. Учитель в данном случае выступает в роли социаль-



Возможности сокращения документальной работы в школе с помощью автоматизированной системы «Сетевой город» посвятила свое выступление директор Заводской школы Инна Анатольевна ЛОБЦЕВА:

«С появлением электронного школьного журнала, который ведется в нашей школе с 2009 года, происходит дублирование, что отнимает много времени у учителя и негативно отражается на учениках. Поэтому ведется поиск возможностей перехода на безбумажный вариант.

ного терапевта, чтобы суметь вовремя направить ребенка к нужному специалисту.

В районе продолжается работа по информатизации образовательных учреждений, основная цель которой, по словам А.С. Тупикина, — это максимальная открытость и доступность информации. На сегодняшний день 87% сайтов дошкольных организаций и 93% сайтов школ соответствуют действующему законодательству. Учитывая возрастающую популярность общения в социальных сетях, комитет по образованию создал свои страницы в «Одноклассниках» и «ВКонтакте». Создан районный комитет родителей дошкольников. В новом учебном году необходимо завершить работу по созданию автоматизированной информационной системы учета контингента. Таким образом, электронное портфолио ребенка будет формироваться с детского сада.

Во время своего выступления на конференции А.С. Тупикин заверил, что, несмотря на такие серьезные проблемы, как сокращение заработной платы и слишком малый приток в село молодых специалистов (менее 20%), в районе созданы все условия для профессионального роста педагогов. Больше возможностей представляет образовательным учреждениям инновационная деятельность, отдельные направления которой уже выбрали для себя несколько школ района и детский сад №1.

В завершение докладчик остановился на том, что приоритетными остаются вопросы воспитания, формирования здорового и безопасного образа жизни. В этом году во всех образовательных учреждениях будет введен стандарт антинаркотической работы. В октябре 2015 года Президент РФ издал указ о создании детско-юношеской организации «Российское движение школьников», региональное отделение которой уже открылось в Алтайском крае. Предстоит организовать аналогичную работу на уровне района, а также обеспечить практическую направленность дополнительного образования, играющего большую роль в профориентации школьников.

«Дополнительное образование находится в нашем районе на достаточно высоком уровне, — подчеркнул в своем выступлении заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.М. Шаров, — этому поспособствовал и ввод в действие спорткомплекса «Старт». Но проблем и задач у нас гораздо больше. В селе Заводском нужно строить новую школу, а многие школы требуют капитального ремонта, и прежде всего, это Беловская №1, Беловская, Пролетарская, спортзал в Зеленополянкой. В 2015 году мы вынуждены были потратить 1300 тыс. рублей из районного бюджета на реконструкцию здания бывшего детского сада для Усть-Гавриловской школы. У нас существует 11 маршрутов подвоза детей, в ближайшее время будет проведен ремонт дорог в направлении Степного, Белого и Песьянки, а самыми сложными маршрутами остаются Южковский, Загайновский и талдинский.

На слова В.М. Шарова о том, что Ельцовская школа вот-вот получит новый автобус, зал ответил аплодисментами. Но вот по поводу зарплаты и он ничем порадовать не смог, хотя верно заметил, что в выступлении губернатора шла речь о стимулирующих, о которых многие учителя уже начинают забывать.

«Я уверен, что троическому учителю в новом году по плечу все задачи, — на такой оптимистичной ноте закончил свое выступление Владимир Михайлович. — Горите сами — и вокруг вас все будет гореть.

После церемонии вручения краевых и министерских наград слово предоставили почетным гостям конференции.

Декан исторического факультета БГПУ, доктор исторических наук, профессор М.А. Демин подчеркнул, что выпускники из Троического района ежегодно успешно поступают в педуниверситет, и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество. Он сообщил также, что лаборатория исторического краеведения планирует на следующий год этнографическую экспедицию в наш район.

Председатель Молодежного парламента Алтайского края А.Н. Сингач поблагодарил молодежь нашего района за активное участие в молодежном движении региона и вручил грамоты за поддержку молодежных инициатив и развитие молодежной политики Алтайского края О.Е. Самодуровой, А.В. Клемм и Е.В. Кубановой.

Сразу после официальной части конференции вниманию ее участников предложили концерт, который проводился в рамках акции «Патриотический десант». На сцене МДК выступили два профессиональных коллектива — вокальная студия «Камертон» и ансамбль народно-сценического танца «Разгуляй», порадовавшие педагогов прекрасными выступлениями.

Комитет по образованию выражает благодарность Добрыниной Елене Игоревне (магазин «Ванда») за оказанную помощь в проведении августовской педагогической конференции 2016 года.

Светлана КУДИНОВА.  
Фото автора.

## Выборы-2016. Госдума

## Политическая реклама



**КОМАНДА «ЕДИНОЙ РОССИИ»:  
ЗАБОТА О ЛЮДЯХ, РАЗВИТИЕ КРАЯ!**

**№ 4** в избирательном бюллетене

**ГОЛОСУЙТЕ**

**ЗА ПАРТИЮ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

**18 СЕНТЯБРЯ 2016** выборы в Государственную Думу

Публикация агитационного материала оплачена из средств избирательного фонда Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в соответствии с частями 8 и 9 ст.66 Федерального закона от 22.02.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».



Кандидат в депутаты Государственной Думы по одномандатному округу № 41

**Голосуй за КПРФ -  
подари своим детям  
счастливое будущее!**

**Пруссакова  
Мария Николаевна**

Первый секретарь Алтайского краевого Комитета КПРФ



Агитационный материал опубликован безвозмездно в соответствии с ч.2 ст.66 Федерального закона от 22.02.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Бесплатная печатная площадь предоставлена Пруссаковой М.Н., кандидату в депутаты по одномандатному округу №41.

## Актуальное интервью

## Единовременная выплата — для всех категорий пенсионеров

Свыше 755 тысяч алтайских пенсионеров получат компенсацию за недополученную вторую индексацию 2016 г. в начале следующего года.

Об этом, а также о том, почему выплата носит разовый характер, кто ее получит, — в интервью с управляющим краевым Отделением Пенсионного фонда РФ Борисом ТРОФИМОВЫМ.

**— Борис Александрович, почему выплата носит разовый характер?**

— В условиях сложившейся экономической ситуации в стране изменен в 2016 году порядок ежегодной индексации пенсий. Если до 2016 года пенсии индексировались с учетом роста потребительских цен (страховые пенсии) или роста прожиточного минимума пенсионера (пенсии по государственному пенсионному обеспечению), то в 2016 году, с 1 февраля, осуществлена индексация страховых пенсий неработающих пенсионеров на 4 процента (это при инфляции за 2015 год — 12,9%), а с 1 апреля на 4 процента проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению.

В этой связи Правительством РФ было принято решение в форме единовременной выплаты компенсировать пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведенной с 1 февраля 2016 года индексацией. Размер единовременной выплаты в 5000 рублей примерно соответствует средней размеру выплаты, которую получил бы пенсионер при второй индексации.

**— Кто из пенсионеров получит единовременную компенсацию?**

— Замечу, что на 1 августа текущего года средний размер пенсий по краю составляет 11417 рублей. Компенсационную выплату получат свыше 755 тысяч алтайских пенсионеров, в том числе порядка 197 тысяч работающих.

**— Борис Александрович, получается, что если в феврале 2016 года индексация пенсий была проведена только для неработающих пенсионеров, то в январе 2017 года единовременную выплату получат все пенсионеры, в том числе и работающие?**

— Да, все верно. Правительством РФ принято решение осуществить единовременную выплату всем категориям пенсионеров, включая работающих. Планируется, что после принятия федерального закона данную компенсационную выплату Пенсионный фонд России будет выплачивать вместе с пенсиями за январь 2017 года.

В следующем году, 1 февраля, запланировано провести полную индексацию пенсий на фактическую инфляцию, которая сложится по итогам 2016 года. Это стало возможным в силу того, что инфляционные процессы в этом году существенно замедлились по сравнению с 2015 годом.

**— И весьма важный вопрос: войдет ли единовременная выплата в базу для начисления и индексаций пенсий в 2017 году?**

— С учетом сложной экономической ситуации и напряженных параметров федерального бюджета принято решение компенсировать индексацию 2016 года в виде самостоятельной новой выплаты, носящей разовый характер, которая является формой социальной поддержки и в состав пенсионного обеспечения не включается.

Группа по взаимодействию со СМИ Отделения ПФР по Алтайскому краю.

## Есть проблема



## Теремки мечтают о красивом облике

*«С моим мнением согласятся многие родители, дети которых посещают дошкольное учреждение под красивым названием «Рябинушка» (по ул. Московская. — Ред.). Детским садиком его, видимо, кличут только формально. Это учреждение почти полтора месяца находилось на ремонте. И возникает вопрос: что подразумевается под словом «ремонт»? То, что установили два пластиковых окна на втором этаже? Или борьбу с рыжиками и усами героями сказки? Так это прямая обязанность руководства! Я не проходила, к сожалению, по всему зданию. Но, судя по площадке и тамбуру с лестничным пролетом и побелки наемным рабочим, сделала вывод, что настоящего ремонта не было. Если уж нет средств, то можно было бы хоть о прогулочной площадке позаботиться! Веранды и теремки давно уже мечтают о красивом облике. Песочницы вообще играют с детьми в прятки. Где нет травки, там и копать! Скопили травку, да и пусть лежит! Видимо, как противоударную подушку оставили?! А горка и подобие автомобиля в конце площадки вообще меня сразили.*

*Но не все так плохо... Цветники меня порадовали, и огромное спасибо тем, кто за этой красотой ухаживает. Спасибо воспитателям, которые должным образом присматривают за нашими детьми, пока мамы и папы трудятся на благо семьи, и душой переживают за свои группы. И подытожу свой «монолог», точнее, крик души тем, что мы пытаемся в детях воспитать чувство прекрасного, научить их ценить красоту, заботиться о здоровье будущего поколения, но как-то так... Для галочки. Какой же все-таки ремонт провели в детском саду?»*

В.К., с. Троицкое».

Отвечает заведующая детским садом «Рябинушка» И.В. Глухих:

— Реконструкция прогулочной территории детского сада относится к категории капитального ремонта, который должен проводиться за счет учредителя. Мною было подготовлено ходатайство на имя председателя комитета по образованию А.С. Тупикина, которое осталось без ответа. Текущий ремонт в группах мы провели полностью за счет родительских средств, так как финансирование на эти цели не было. Решение о ремонте было принято родительскими инициативными группами.

Здание детского сада по улице Московской давно уже требует капитального ремонта. Приведу для примера тот факт, что еще зимой мы получили новую плиту, но установить ее смогли только сейчас, так как для этого понадобилось выставить два окна, которые могли просто развалиться на части, поэтому рискованно было проводить эту работу в зимнее время.

**Председатель комитета по образованию А.С. Тупинкин** прокомментировал ситуацию следующим образом:

— В этом году не было финансирования на проведение ремонта в детских садах. Были выделены только средства в размере 90 тысяч рублей на подготовку к отопительному сезону Красноярского детского сада, потому что там нужно было менять котел.

**От редакции.** Каким образом при условии дефицита бюджета решается проблема содержания уличных сооружений в другом детском саду районного центра — «Родничек»? Его заведующая О.Г. Жукова пояснила, что и у них на помощь приходят родители — все ремонтные работы ведутся за их счет, при этом все сооружения на прогулочной территории красят ежегодно. В этом году родители дополнительно собрали деньги на покупку двух новых качелей.

## «На замечания не реагируют...»

*«В нашем поселке проживают супруги Першины, они занимаются предпринимательством. Кроме прочего, разводят свиней, лошадей, овец. Все бы ничего, но их усадьба находится в центре поселка, и «ароматы» продуктов жизнедеятельности скота разносятся далеко вокруг. Между тем, в ста метрах от их скотного двора находятся детский сад, начальная школа, и дети на прогулках вынуждены дышать не свежим воздухом, а смрадом. Одежда за день пропитывается этим запахом, а осенью всех вокруг одолевают мухи. Кроме того, животные свободно бродят по поселку. На замечания жителей Першины не реагируют и, похоже, к ущемлениям главы администрации сельсовета относятся равнодушно. Но наверняка существует закон, в соответствии с которым можно наказать тех хозяев, которые доставляют неудобства односельчанам. Если будет сельский сход, мы этот вопрос поднимем, а пока вынуждены обращаться в газету — не видим другого выхода, как разрешить ситуацию.»*

П.И., житель п. Многоозерного».

Глава администрации Южаковского сельсовета С.П. Лопатин пояснил, что на территории сельсовета действуют правила благоустройства и содержания животных, в которых, однако, нет ограничений относительно количества голов скота, содержащегося на частном подворье. Кроме того, глава упомянул о том, что в лесных поселках, в том числе Многоозерном, практически невозможно применить нормы закона, запрещающую свободный выгул скота, потому что пастбищ близ населенных пунктов нет. Получается, что

вопрос пастбы скота владельцы решают сами, просто выпуская животных со двора в «свободное плавание», в том числе по улицам поселка.

**Мы связались по телефону с М.А. Першиной и передали ей суть жалобы. Вот что она ответила:**

— Мы живем в деревне и, как другие односельчане, держим скот. Ну, а как по-другому? Для сельских жителей подсобное хозяйство — это источник дохода, возможность заработать. Почему мы должны от этого отказываться? Причем поголовье, например, свиней у нас не так велико — всего десяток голов, хотя раньше было больше в разы. Свиньи содержатся в помещении, кони — на привязи, прочих животных выпускаем пастись, как это делают другие жители села. А как быть, если нет пастбищ, пастба не организована?.. Навозные кучи регулярно убираем, и я не согласна с тем, что запах так далеко разносится вокруг, что людям невозможно дышать. Кстати, весной многие берут у нас навоз для огородов, а если овцы или кони что-то где-то испачкали, сломали, я исправляю, прислушиваюсь к замечаниям. А что касается сельской власти, считаю, она должна поддерживать сельских жителей, которые своим трудом зарабатывают на жизнь, а не тех, кому по каким-то причинам это не нравится.

К приведенным мнениям остается только добавить, что в подобных ситуациях, как та, что описана, жители поселка, считая, что кто-то способствует созданию факторов неблагоприятной среды обитания, могут обратиться с жалобой в Роспотребнадзор.

Подготовила Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ.

## Выборы-2016. Госдума

## Политическая реклама

Марина ОСИПОВА:

**«МЫ ИДЕМ НА ВЫБОРЫ, ЧУВСТВУЯ ПОДДЕРЖКУ И СОЛИДАРНОСТЬ МИЛЛИОНОВ ГРАЖДАН РОССИИ!»**



Марина ОСИПОВА  
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

## Дорогие земляки!

Сегодня большинство жителей Алтайского края социально не защищены. С каждым годом в бюджете региона урезаются средства на социальную политику. Это отрицательно влияет на благосостояние людей, особенно пенсионеров и семей с детьми. Из-за отсутствия достойного заработка на селе растет число злоупотребляющих алкоголем, идет отток молодых перспективных специалистов. Не созданы условия для нормальной жизни людей с ограниченными возможностями.

Нужна современная законодательная база в области модернизации социальной сферы, инновационных подходов в сфере реализации гарантированных Конституцией РФ социальных прав и свобод граждан. В крае необходимо создать условия для организации социальной защиты и роста благосостояния населения.

**Поддержите меня на выборах 18 сентября!  
Будущее – за справедливой социальной политикой!**

Агитационный материал опубликован безвозмездно в соответствии с ч.2 ст.66 Федерального закона от 22.02.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Бесплатная печатная площадь предоставлена Осиповой М.В., кандидату в депутаты по одномандатному округу №41.

## Территория молодых



## В авангарде молодежного парламентаризма

Молодежная дума Троичского района входит в десятку лидеров молодежных организаций края. Об этом на встрече с молодыми парламентариями района на прошлой неделе говорил председатель Молодежного парламента Алтайского края Артем СИНГАЧ:

Ваша дума укомплектована, продвигает различного рода социальные проекты, будь то акция «Чистый берег» или тимуровское движение. Поэтому я как председатель краевого парламента приехал лично пообщаться с ребятами. Наша встреча прошла плодотворно, были затронуты моменты взаимодействия и развития МД. Ребята задавали вопросы, в том числе и о формировании кадрового резерва из числа молодежи в районе. Для нас это очень важно, потому что мы сейчас думаем, как сделать так, чтобы молодежь осталась в селе. Поговорили мы и о развитии предпринимательства в молодежной среде.

Радуется, что у ребят сегодня есть светлые мысли, есть желание работать и продвигать свою территорию. Я считаю, что развитие района возможно только тогда, когда есть конк-

ретные люди, которым интересна судьба своей малой родины. Отрадно еще и то, что реализация идей, о которых мы говорили, не всегда должна быть связана с финансовой поддержкой. Думцам интересно получить и дополнительное образование в результате встреч с активистами из разных сфер деятельности. Мы решили: на базе Троичского района проводить встречи с людьми, добившимися заметных результатов и успехов в спорте, предпринимательстве, журналистике, культуре, которых мы будем приглашать сюда. Я думаю, что ребятам будет интересно, например, пообщаться с действующим чемпионом мира по легкой атлетике Сергеем Шубенковым. Я не уверен, что он когда-либо приедет в район, с которым его ничего не связывает, а если мы его пригласим, то, возможно, он рассмотрит такое предложение. А у молодежи останутся впечатления на всю жизнь. Благодаря МД Троичский район находится в авангарде молодежного парламентаризма в крае, если хотите, Дума является брендом района. И теперь наши встречи будут носить системный характер.

Подготовила  
Наталья ЗАБОЛОТИНА.



Кандидат в депутаты  
Государственной Думы РФ

**АЛЕКСАНДР  
ПРОКОПЬЕВ**

Избирательный  
округ №41



**ЗА ВСЕ НАСТОЯЩЕЕ**

Агитационный материал опубликован безвозмездно в соответствии с ч.2 ст.66 Федерального закона от 22.02.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Бесплатная печатная площадь предоставлена Прокопьеву А.С., кандидату в депутаты по одномандатному округу №41.

РОССИЙСКАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ  
«ЗЕЛЁНЫЕ»

**МИРОНЕНКО  
Константин  
Витальевич**

**ОТДАЙ  
СВОЙ ГОЛОС  
ПРИРОДЕ**

публикуется на бесплатной основе

Агитационный материал опубликован безвозмездно в соответствии с ч.2 ст.66 Федерального закона от 22.02.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Бесплатная печатная площадь предоставлена МIRONENKO К.В., кандидату в депутаты по одномандатному округу №41.

## Культура



## «Карусель» безграничных возможностей

В Алтайском крае реализуется проект «Фольклорная карусель», направленный на сохранение русских традиций.

В РАМКАХ ЭТОГО ПРОЕКТА работает и Троичская районная общественная организация возрождения традиционной русской культуры «Национальное достоинство». Организация получила грант губернатора Алтайского края. Этот проект является продолжением проектов «Песенные традиции переселенцев Троичского района» и «Мастерская народных ремесел».

Проект «Фольклорная карусель» представляет собой комплекс мероприятий, направленных на повышение качества жизни инвалидов через изучение традиционной русской культуры.

Председатель правления районной организации «Национальное достоинство», педагог ДШИ Т.В. Медведева пояснила, что в рамках реализации проекта будут изготовлены традиционные костюмы, освоены песенные традиции, проведены занятия творческой мастерской, праздники народного календаря осенне-зимнего периода.

Закупленное на средства гранта оборудование позволит повысить качество предоставляемых услуг.

## Ваш вопрос – наш ответ



## «Звоните и узнавайте...»

«Не знаем, куда обращаться за помощью в решении острой проблемы, которая волнует жителей нашего села, особенно пожилых людей. Это проблема транспортного сообщения с Барнаулом и Троичским. Из Заводского рано утром идет «Газель» до Барнаула, но она редко заходит в наше село, даже если мы заранее договариваемся с водителем, что будем ждать на остановке. Ждем-ждем, но машина не заезжает к нам. О причине можем догадываться: водителю удобнее подобрать пассажиров на трассе, чем заворачивать в Петровку. Вот на обратном пути он заезжает в Петровку, потому что в Барнауле на вокзале продают билеты на эту «Газель» до нашего села. Но уехать утром – большая проблема. Люди вынуждены добираться до трассы, но эти три километра тоже надо как-то преодолеть! Пожилые люди едут в город в большом, но они совершенно не уверены, что доберутся вовремя. Доехать до трассы с частником стоит 200 рублей, что, в общем-то, дорого. И то если найдешь кого-то, ведь водители в основном возят людей в Троичское. А идти пешком до трассы тяжело.

Неужели нельзя каким-то образом отре-

гулировать движение микроавтобуса по маршруту «Заводское-Барнаул», чтобы он заходил к нам? Мы каждый раз просим водителя, как будто выпрашиваем милостыню, но, увы...

Да и добраться до Троичского – тоже проблема. Рейсовый автобус не ходит давно, а, наверное, в существовании этого маршрута есть необходимость. Неужели невыгодно? Мы обращались в администрацию района с нашими транспортными проблемами и надеемся, что она нам поможет.

Н. Дистель, Л. Орлова, с. Петровка.

Водитель «Газели» С. Пугачев, к которому апеллируют жительницы Петровки, поясняет:

–То, что говорят: «хочу – заезжаю в Петровку за пассажирами, хочу – не заезжаю», – это, конечно, не так. Я больше трех лет обслуживаю маршрут «Заводское-Барнаул» с заездом в Петровку и поселок Гордеевский, и сейчас, наверное, уже каждый житель Петровки знает, что заранее я не могу ответить, будут у меня свободные места в «Газели» или нет. Если все места будут заняты еще в Заводском, то, конечно, я никуда уже заезжать не буду. Жители обслуживаемых сел

знают, что в шесть утра я выхожу на маршрут. В Заводском есть два места, откуда забирал людей, поэтому в десять минут седьмого я точно знаю, буду заезжать в Петровку или нет, и сельчанам об этом известно. И они также знают, что в это время и надо узнавать, остались ли места.

И как можно утверждать, что с трассы мне людей удобнее забирать, нежели заезжать в Петровку? Из Петровки до Барнаула билет стоит 170 рублей, а с трассы человек едет за 100 рублей. Из этого можно судить, что мне экономически выгодно.

Предприниматель из Заводского О. Рычков осуществляет пассажироперевозки в Барнаул и в райцентр. Он говорит:

–У жителей Петровки возникают такие вопросы ежегодно ближе к осени, зиме, когда частных таксистов становится меньше. Каждый день ходит «Газель» из Заводского в Троичское с заездом в Петровку. Примерно в половине восьмого утра она ожидает пассажиров в определенном месте. Но если пойти дальше в рассуждениях, то на этой же «Газели» не все жители Петровки возвращаются обратно, большинство уезжает с таксистами, и причины здесь разные. Но мар-

шрут-то есть! До Барнаула три раза в неделю из Заводского ходит мой микроавтобус. Если петровцам нужно в город, у многих есть мой телефон, позвонив по которому, они могут узнать, заедет он к ним или нет.

Комментирует начальник отдела ЖКХ и транспорта администрации района Н. Камчатный:

–В свое время, когда жители Петровки активно поднимали вопрос о транспортном сообщении между этим селом и райцентром, предприниматель Олег Алексеевич Рычков, соглашаясь обслуживать петровцев, специально для этого купил «Газель». Микроавтобус ходил по маршруту несколько месяцев, но Рычков это оказалось невыгодно, потому что в Петровке нелегальные таксисты перехватывали у него пассажиров. В результате предприниматель из Заводского перестал отправлять дополнительный, «петровский», автобус до Троичского. Навести порядок с транспортным обслуживанием петровцев должна прежде всего местная власть, и мы этот вопрос обсуждали не раз, однако ни администрация, ни депутаты Петровского сельсовета не принимают мер по пресечению работы таксистов-нелегалов.

# ДОБРОВОЛЬЦЫ — ЭТО СИЛА

Межрайонный образовательный мотивационный форум добровольческих объединений

По инициативе Молодежного парламента Косихинского района и Молодежной думы Троицкого района 20 августа на базе учебных практик «Озеро Красилово» в Косихинском районе состоялся межрайонный образовательный мотивационный форум добровольческих объединений из двух районов: «Тимуровское движение» (с. Троицкое), «Разряд» (с. Контошино), «Дари добро» (с. Косиха), «Тимуровское движение» (с. Налобиха), а также представителей различных молодежных организаций города Барнаула.

Почетными гостями, экспертами и руководителями образовательных площадок стали Н.Ф. Герасименко, депутат Государственной Думы, первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, академик РАН, А.Г. Хмурович, депутат АКЗС, директор Алтайского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск», С.И. Мальхин, председатель комиссии по экологии и развитию туризма Общественной палаты Алтайского края, председатель правления Алтайского краевого общественного движения «Начни с дома своего», редактор газеты «Природа Алтая», А.Н. Сингач, председатель Молодежного парламента АК, К.Г. Заречнев, член Молодежного парламента АК, председатель комиссии по спорту, образованию и патриотическому воспитанию МПАК, Ю.Ю. Астахов, руководитель молодежного патриотического общественного движения АК «Верные Отечеству», А.Ю. Деев, начальник юридического отдела Алтайского областного казачьего общества, К.А. Татарников, глава администрации Косихинского района, Е.В. Красилова, заместитель главы администрации Косихинского района по социальным вопросам, Е.Л. Иванова, заведующая Центром патриотического воспитания им. Р.И. Рождественского (с. Косиха), Т.В. Болдакова, специалист по работе с молодежью администрации Косихинского района. Николай Федорович Герасименко в своем выступлении подчеркнул, что сегодняшняя молодежь увлечена гад-

жетами, Интернетом, мало времени уделяет межличностному общению, и зачастую молодым людям просто некогда думать о добродетели, о помощи нуждающимся. Возрождение тимуровского движения в Троицком и Косихинском районах, работа добровольческих объединений — это достойный пример не только для молодого поколения Алтайского края, но и для молодежи всей России. «Отрадно видеть, — добавил Николай Федорович, — что и сегодня у представителей нашего юного поколения есть самые главные качества — доброта и желание бескорыстно помочь. Именно таких людей, как они, настоящих патриотов и активистов, хочется от души поблагодарить за работу и вклад в сохранение лучших традиций нашего народа».

Артем Николаевич Сингач продолжил разговор о том, что с каждым годом в Алтайском крае добровольческих объединений появляется все больше. Это говорит о том, что у нас есть неравнодушная молодежь, готовая помогать и делать конкретные дела. Неслучайно наш край входит в тройку лидеров регионов РФ в данном направлении, а реализуемые проекты получили высокую оценку и поддержку экспертов на площадках международных форумов.

В рамках форума прошли образовательные площадки по темам: «Молодежный избирательный процесс в Алтайском крае. Молодежный парламентаризм, деятельность молодежных представительных органов в муниципальных районах Алтайского края» (руководитель Н.Ф. Герасименко), «Экологическое воспитание и благоустройство территорий» (С.И. Мальхин), «Патриотическое воспитание молодежи в Алтайском крае» (Е.Л. Иванова).

Не менее увлекательной была работа творческих и спортивных площадок (руководители — Светлана Крахмалева, учитель физкультуры Налобихинской средней школы им. А.И. Скурлатова, Назар Старожилов, секретарь Молодежной думы Троицкого района). Добровольцы сыграли товарищеские матчи по мини-футболу (юноши) и пляжному волейболу (юноши, девушки).

На площадке «Искусство вокала»

(руководители Юлия Трофимова, руководитель школьного кружка по вокалу Налобихинской школы им. А.И. Скурлатова, депутаты Молодежной думы Троицкого района Анна Ваколя, Дарья Горюк, Елена Кошкарлова) участники форума поделились друг с другом наработанными теоретическими знаниями, а также разучили песню «Новое поколение», которая зажигательно звучала на торжественном закрытии форума.

Не остались в стороне и участники самой многочисленной площадки «Хореография» (руководитель Людмила Турлова, хореограф ТЦШ №2) — они разучили зажигательный танец и исполнили его на закрытии форума. Их флешмоб стал одним из самых ярких и запоминающихся моментов встречи.

Важно, что руководителями многих творческих и спортивных площадок стали сами активисты тимуровского движения и молодые парламентарии — именно это дало ребятам уникальную возможность попробовать себя в роли руководителей, наработать определенный опыт и провести образовательные площадки наряду с депутатами Государственной Думы и АКЗС.

А закончился образовательный форум вручением сертификатов участникам, благодарностей руководителям площадок и веселой дискотекы.

**Заместитель руководителя форума, член Молодежного парламента Алтайского края при АКЗС, руководитель молодежного объединения «Тимуровское движение Алтайского края» Антон Кошкарлов** отметил: «В Алтайском крае много талантливых молодежи, но не всегда ребята из сельских районов могут попасть на международные, межрегиональные форумы, такие, как «АТР. Алтай. Точки Роста», ТИМ «Бирюса», «Селигер», «Территория смыслов», «Утро», поэтому в крае уже не первый год наблюдается положительная тенденция проведения форумов районного, межрайонного и краевого уровня для привлечения молодежи из сельских территорий, и наш форум не является исключением. Сегодня здесь присутствуют несколько добровольческих объединений, в основном это активисты Тимуровского дви-



**Взаимодействие и содружество молодежи с наставниками — депутатами Госдумы, депутатами АКЗС, председателями районных молодежных парламентских структур — очень значимо, это ведет к общей цели — развитию нашего региона и благополучию жителей Алтая.**

жения Алтайского края, проект о возрождении которого возник на троичской земле и получил свое распространение в Косихинском, Целинном районах, г. Барнауле и г. Бийске, стал финалистом и победителем международных форумов АТР, ТИМ «Бирюса» и «Селигер». И особенно радует то, что на сегодняшний день наш проект уже реализуется в двух регионах РФ».

Подводя итоги форума, **Константин Литвиненко, руководитель форума, председатель Молодежного парламента Косихинского района, член Общественного совета по вопросам молодежной политики при губернаторе Алтайского края**, добавил: «Сегодня на косихинской земле мы увидели добровольческие объединения двух районов нашего края. Надеемся, что скоро на подобную встречу соберутся сотни представителей из десятков районов Алтая. А главными итогами нашей сегодняшней встречи стали обмен опытом между добровольческими отрядами, разработка новых идей, инициатив, активный отдых ребят. Наш форум имеет ста-

тус мотивационного, и мы надеемся, что после проведения такого масштабного мероприятия (в нем приняли участие 142 человека) у ребят-добровольцев, лидеров молодежных объединений, появятся новые силы, возникнут новые грандиозные идеи, которые, в свою очередь, помогут дальнейшему плодотворному развитию их добровольческой деятельности».

Форум состоялся на средства гранта администрации Косихинского района в сфере молодежной политики и благодаря финансовой поддержке А.Г. Хмуровича, А.В. Траутвейна, главы Косихинского района, Алтайского регионального отделения партии «Единая Россия», А.В. Жукова, председателя общественного совета предпринимателей при главе администрации Троицкого района, А.Н. Сингача, Троицкого местного отделения партии «Единая Россия», К.Г. Заречнева, фракции «Единая Россия» Косихинского районного Совета народных депутатов.

**Подготовила Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ. Фото предоставил А. Кошкарлов.**

# ДЮП «Патриоты»: ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫЕ, ЛОВКИЕ, АРТИСТИЧНЫЕ!

На протяжении 32 лет в Алтайском крае проводятся профильные смены дружин юных пожарных. За эти годы многие из ребят, получивших навыки противопожарного дела, стали профессиональными огнеборцами, отмечают в Главном управлении МЧС России по Алтайскому краю.

С 11 по 18 августа в молодежном оздоровительном летнем лагере «Держинец», расположенном неподалеку от Барнаула, проходила 32-я профильная смена дружин юных пожарных (ДЮП). В ней участвовало десять дружин из разных городов и районов края, в том числе «Патриоты» из Троицкой средней школы №2. К слову, в прошлом году состав дружины, побывавшей на профильной смене в этом лагере, был иным в связи с действующим ограничением — возраст ребят не должен превышать 15 лет.

Оплату путевок взяли на себя комитет по образованию и родители. Попастъ в лагерь не так просто, это право надо заслужить. Дружина юных пожарных ТЦШ №2 стала лучшей по результатам районных соревнований, а кроме того, проводились мероприятия, в которых были задействованы дюповцы. По словам **руководителя дружины, педагога ТЦШ №2 А.В. Еремкина**, ребята готовились к профильной смене долго. Им активно помогали **Т.А. Циммерман, инженер пожарной части, и М.Б. Баканова, педагог Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей** (бывший детский дом), которая имеет большой опыт подготовки дружины юных пожарных к соревновательным мероприятиям.

И вот — лагерь, где сменяли друг друга дни и события, каждое из которых надолго запомнится. По отзывам участников профильной смены, условия для проживания в лагере «Держинец» очень хорошие, в том числе и питание —



**Дружина юных пожарных «Патриоты» ТЦШ №2 (слева направо): Никита Дроздов, Ксения Зиновьева, Анастасия Крючкова, Валерия Суханова (командир дружины), Елена Якунина, Антон Романов, Татьяна Кретова, Николай Гранов, Юрий Журавлев, Алексей Гришечко.**

кормили ребят вкусно и разнообразно. И часто — расстояние в 300 шагов до столовой от корпуса, где проживали, преодолевали шесть раз в день.

Организаторы смены — краевые управления МЧС, образования и молодежной политики, по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности, краевое отделение ВДПО. Офицеры МЧС были строгими судьями на всех соревновательных этапах. А открывала смену **начальник Главного управления МЧС России по Алтайскому краю И.Н. Лисин, генерал-майор внутренней службы**.

Время пребывания в лагере было четко расписано: подъем, зарядка, завтрак, учебные занятия по основам безопасности жизнедеятельности, а потом — соревнования. Но оставалось время на множество творческих, по-настоящему креативных конкурсов и даже отдых. Каждый вечер проводились дискотеки, когда можно было вдоволь общаться друг с другом.

Каждая дружина юных пожарных стремилась стать лучшей, и это чувствовалось: ребята проходили испытания с азартом, болели друг за друга. Но, между прочим, атмосфера доброжелательности чувствовалась даже во время соревнований, дюповцы поддерживали не только своих, но и соперников.

— Наша дружина действовала слаженно, — рассказывает А.В. Еремкин. — А мероприятия были разноплановые: и вокальный конкурс, и игра на местности «Лабиринт смелых», и соревнования по пожарно-прикладному спорту. У нас ребята поют, девочки очень артистичные, хорошо готовились, поэтому дружина заняла первое место в конкурсе вокальных номеров

«Отважные пожарные России». И это не единственная награда. Второе место заняла команда в игре на местности, требующей физической подготовки. «Лабиринт смелых» включал в себя десять этапов, преодолеть которые должны были все члены команды, а это не так-то просто. Приходилось преодолевать самые разные препятствия, прыгать, бегать, ползать, переносить пострадавшего, тушить пламя, управляться с брандспойтом. Результат каждой команды учитывался по зафиксированному времени. Учитывая, что все команды были хорошо подготовлены, второе место — это просто здорово.

Ну, а самые серьезные испытания ожидали Антона Романова, Колю Краснова, Никиту Дроздова, Юру Журавлева во время соревнований по пожарно-прикладному спорту. Вот где нужны быстрота, выносливость, ловкость, смелость! Соревнования организованы по принципу пожарной эстафеты, а в качестве палочки — пожарный ствол. Скорость — вот что важно! Все наши ребята отлично справились с испытаниями, и Юра Журавлев, который на последнем этапе тушил столб пламени (поджигали горячий состав — солянку с бензином), не подкачал, справился. Да еще как! Юра стал лучшим тушителем смены, быстрее всех погасив горящую жидкость. Кстати, он впервые участвовал в профильной смене юных пожарных — и такой успех!

Вообще по опыту других смен известно, что во время таких соревнований дети, случается, травмируются. Но в нашу смену все было в порядке. Радости команды (а девчонки так болели за парней, так болели! Леша Гришечко так размахивал флагом!) не было предела. Всего



**Юрий Журавлев показал лучшее время тушения горячей жидкости в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту.**

50 минут продолжалась эстафета, а сколько впечатлений, эмоций — просто взрыв! В итоге — второе место в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту с вручением грамоты Алтайской краевой общественной организации Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо». Эта организация выступила главным спонсором смены.

Члены ДЮП «Патриоты» награждены грамотами, медалями, кубком, а также получили в подарок футболки, бейсболки. Это материальные «трофеи», оставшиеся на память от 32-й профильной смены, посвященной Году пожарной охраны в МЧС России и 30-летию катастрофы на Чернобыльской АЭС. Но и это еще не все. Наши дюповцы познакомилась с замечательными ребятами из городов и сел края, подружились, и, как это часто бывает, времени для общения было слишком мало.

Стоит сказать, что дисциплина — это то, что отличает профильную смену юных пожарных, начиная от порядка в комнатах и заканчивая общим постройением на плацу. Все мероприятия были отлично организованы.

Я уверен в том, что дюповское движение сплачивает ребят, позволяет им обрести знания, которые пригодятся в жизни, стать более собранными, целеустремленными, ответственно защищать честь своей команды и школы. В течение года мы работаем по плану, проводим различные мероприятия, и я искренне рад, что ребятам это интересно.

**Подготовила Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ. Фото предоставлено А.В. Еремкиным.**



**С бушующим пламенем надо справиться.**

# Николай ЛЕПОТА: ГОСУДАРСТВО! ЗНАЙ СВОЕ МЕСТО!



Большую часть своей профессиональной жизни я занимался журналистикой. В 2012 году ушел из СМИ. В значительной мере потому, что нынешний режим заменил журналистику беззастенчивой пропагандой. Существующая социальная система у меня вызывает разочарование, политическая власть – отвращение.

Мои представления о задачах, стоящих сегодня перед обществом, просты: ПОСТАВИТЬ ГОСУДАРСТВО НА МЕСТО. Необходимо его от положения вершителя судеб привести к назначенной ему Конституцией роли – Администрации, которая служит обществу. То есть – нам с вами. Сегодняшняя власть на это не способна. Ее курс на создание военно-полицейского государства очевиден. Глава правительства и по совмести-

тельству лидер партии власти определил это совершенно ясно, сказав, что не следует сравнивать зарплату силовика и учителя. Народ, по сути, держат на положении холопов, которые все терпят, молчат и делают «что сказано». Армия внутренняя превышает по численности армию внешнюю. От кого собралось защищаться государство внутри страны? От счастливых граждан?

**ВЕРНУТЬ СВОБОДУ СЛОВА.** Жизнь показывает, что под какими бы благими лозунгами ни строился тоталитаризм, как бы ни оправдывались единоначалие и единообразие в стране, в конечном итоге – провалы в экономике, полунищий народ. Россия не исключение. Уже сейчас за чертой бедности – миллионы. Достаточно славословий, самовосхваления власти. Хватит басен о неуклонном росте, о вечной заботе о народе. Вы видите этот рост, вы чувствуете эту заботу на себе. Вы видите, как неуклонно падает уровень жизни ваших семей и как при этом плодятся миллиардеры из числа приближенных к верховной власти. Той самой власти, которая объявила себя победителем олигархов. Страна удручена бездарностью государства, разрушительной жадностью высшего чиновничества, его безумными проектами.

Золотые реки от баснословных цен на нефть пробежали в минувшее десятилетие по России. Куда они втекли? В чьи карманы?

Новоявленное чиновное барство определило для себя роскошь как норму жизни; их семьи – за всех нас, россиян, – живут-мучаются в гей-Европе и страшной Америке...

**Мы можем это изменить законным путем. Для начала правильно проголосуем, будем последовательны в своем желании стать свободными и, в конце концов, ВЫШВЫРНЕМ ВЛАСТЬ, ЖИВУЩУЮ ВСЛАСТЬ!**



Агитационный материал опубликован безвозмездно в соответствии с п.2 ст.73 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве от 08.07.2003 №35-ЗС. Бесплатная печатная площадь предоставлена Лепоте Н.Г., кандидату в депутаты АКЗС по одномандатному избирательному округу №16.

# ВЯЧЕСЛАВ ЛАПТЕВ



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ  
АЛТАЙСКОГО КРАЕВОГО  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ

**ОКРУГУ  
№16**



# ВЫБИРАЙ КПРФ- ЖИВИ ДОСТОЙНО!

Агитационный материал опубликован безвозмездно в соответствии с п.2 ст.73 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве от 08.07.2003 №35-ЗС. Бесплатная печатная площадь предоставлена Лаптеву В.Г., кандидату в депутаты АКЗС по одномандатному избирательному округу №16.

**СВЕДЕНИЯ о поступлении средств в избирательные фонды кандидатов и расходовании этих средств** (на основании данных подразделений Алтайского отделения №8644 ПАО Сбербанк) выборы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва, округ №16 (по состоянию на 30.08.2016 г., в тыс. руб.)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств				Израсходовано средств			Возвращено средств			
		всего	из них		всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тыс. рублей		сумма, тыс. руб.	основание возврата			
			пожертвования от юридических лиц на сумму, превышающую 25 тыс. рублей	пожертвования от граждан на сумму, превышающую 20 тыс. рублей		дата операции	сумма, тыс. руб.			назначение платежа		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1.	Немцев Игорь Михайлович	0	0	0	0	0	0		0		0	0
2.	Малых Сергей Александрович	0	0	0	0	0	0		0		0	0
3.	Лаптев Вячеслав Георгиевич	20	0	0	0	0	17,50		0		0	0
4.	Лепота Николай Георгиевич	0	0	0	0	0	0		0		0	0
5.	Хмурович Андрей Геннадьевич	290	250	ООО "Строительные технологии" р/с 40702810901150000577 в НОВОСИБИРСКИЙ ФИЛИАЛ ПАО "МДМ БАНК" г. Новосибирск	0	0	33,86		0		0	0
<b>Итого</b>		<b>310</b>	<b>250</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>51,36</b>		<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>

Председатель избирательной комиссии по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу №16 **Е. ЛЫСЫЙ.**

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о проведении аукциона по аренде земельных участков

1. Лот №1: земельный участок с кадастровым номером 22:51:140401:519, расположенный по адресу: Алтайский край, Троицкий район, п. Уткуль, ул. Центральная, 36.

2. Лот №2: земельный участок с кадастровым номером 22:51:130501:1883, расположенный по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул. Лесная, 46б.

05 октября 2016 года в 10 часов по местному времени в администрации Боровлянского сельсовета Троицкого района Алтайского края (Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул. Советская, 6б) состоится аукцион по аренде земельных участков.

1. Форма торгов и подачи предложений о цене: аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

2. Предмет аукциона: продажа права на заключение договора аренды следующих земельных участков:

Лот №1 – земельный участок общей площадью 828 кв. м, расположенный по адресу: Алтайский край, Троицкий район, п. Уткуль, ул. Центральная, 36, кадастровый номер 22:51:140401:519, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для размещения строительной промышленности (размещение объектов капитального строительства, предназначенных для производства: строительных материалов (картлий, плиточных изделий, цемента, крепежных материалов), бытового газового и сантехнического оборудования, лифтов и подъемников, столярной продукции, сборных домов или их частей и тому подобной продукции).

Лот №2 – земельный участок общей площадью 11954 кв. м, расположенный по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул. Лесная, 46б, кадастровый номер 22:51:130501:1883, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для строительства нежилых зданий.

Обременения отсутствуют.

3. Начальный размер цены согласно отчету об оценке № 098-16 от 08.08.2016 года, проведенной ИП Батулиным Д.Н., составляет:

Лот №1 – ежегодный размер арендной платы в сумме 10100,0 руб.,

Лот №2 – ежегодный размер арендной платы в сумме 99300,0 руб.

Срок действия договора земельных участков:

«Шаг аукциона» устанавливается в размере 3% от начальной цены:

Лот №1 – 303,00 руб.,

Лот №2 – 2979,00 руб.

Размер задатка для участия в аукционе составляет 20%:

Лот №1 – 2020,00 руб.,

Лот №2 – 19860,00 руб.

Потенциальные претенденты на следующие реквизиты: УФК по Алтайскому краю (Комитет Троицкого района Алтайского края по финансам, налоговой и кредитной политике, л/с 03173000510) Банк получателя: Отделение Барнаульск г. Барнаул ИИН 22810505000122810101 БИК 040173001 р/счет 4010181010000010001 ОКТОМ 01651410 (задаток на аукцион)

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Задатки, внесенные претендентами (кроме победителя), возвращаются им в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона по аренде.

4. Орган, принявший решение о проведении аукциона, реквизиты указанного решения: администрация Боровлянского сельсовета Троицкого района Алтайского края, постановлением администрации Троицкого района Алтайского края от 09 октября 2015 года №607.

5. Организатор аукциона: администрация Боровлянского сельсовета Троицкого района Алтайского края.

Адрес: 659440, Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул. Советская, 6б. Телефон: (8-38534) 25-1-80.

6. Форма и порядок подачи заявок на участие в аукционе: Претендент подает заявку на участие в аукционе в письменной форме. Прием заявок с прилагаемыми документами на участие в аукционе по аренде земельных участков принимается с момента опубликования сообщения по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул. Советская, 6б, окончания приема заявок – до 20 сентября 2016 года до 16-00 (местного времени).

Перечень документов, предоставляемых претендентами для участия в аукционе:

а) для юридического лица:

- заявка на участие в аукционе;
- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица без доверенности;
- опись представленных документов;

б) для физического лица:

- заявка на участие в аукционе;
- копии всех листов документа, удостоверяющего личность;
- платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка;
- опись представленных документов.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявка и опись представленных документов составляются в двух экземплярах, один из которых остается у организатора аукциона, другой – у претендента.

В случае подачи заявки представителем претендента вместе с документом, удостоверяющим личность представителя, предъявляется документ, удостоверяющий его полномочия.

Претендент имеет право подать в отношении предмета аукциона только одну заявку на участие в аукционе.

Заявки с прилагаемыми к ней документами проверяются секретарем комиссии по комплектности и регистрируются в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре заявки секретарем комиссии делается отметка о принятии заявки с указанием номера заявки, даты и времени принятия документов.

Претендент имеет право отозвать принятую заявку до окончания срока приема заявок, уведомив об этом (в письменной форме) организатора торгов.

7. Место, дата, время и порядок признания претендентов участниками аукциона: Признание претендентов участниками аукциона производится комиссией по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, администрация Боровлянского сельсовета Троицкого района Алтайского края, ул. Советская, 6б, 28 сентября 2016 года в 11-00 (местного времени).

В день признания претендентов участниками аукциона комиссия рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на счет организатора аукциона.

По результатам рассмотрения документов комиссия принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе, которое оформляется протоколом.

8. Место и срок подведения итогов аукциона, порядок определения победителя: Аукцион проводится комиссией по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул. Советская, 6б, кабинет главы администрации, 05 октября 2016 года в 10-00.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший максимальную цену. Подведение итогов аукциона производится по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул. Советская, 6б, кабинет главы администрации, в день проведения аукциона.

Договор аренды земельных участков подлежит подписанию победителем в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

9. Осмотр земельных участков производится лицами, желающими участвовать в аукционе, самостоятельно.

Иную интересующую информацию, в том числе ознакомиться с проектом договора о внесении задатка, с проектом договора аренды, можно получить по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Боровлянка, ул. Советская, 6б, каб. №2, т. 25-1-80.

Администрация Троицкого района.

Мир наших увлечений

## ЛЕТИТЕ, ГОЛУБИ!

В субботу, 27 августа, в окрестностях села Троичского состоялась традиционная встреча голубеводов Сибири, на которую «слетелись» около 150 владельцев голубей со всего Сибирского региона — из Красноярска, Омска, Кемерово, городов и районов Алтайского края и в том числе из некоторых сел Троичского района.

ГЛАВНЫМИ ОРГАНИЗАТОРАМИ мероприятия стали троиччане Назим Эмиранов и Бахтияр Муминов. Назим родом из Ташкента, любовь к голубям ему передал старший брат, оставив на его попечение своих птиц перед уходом на армейскую службу. Сейчас у Назима около трехсот голубей различных пород. Он рассказал, что голубеводы каждый год собираются в конце лета, чтобы продемонстрировать друг другу свои достижения в выведении высокопородных птиц, обменяться опытом и просто пообщаться между собой. Судейская коллегия только оценивает результаты труда, не вынося никакого вердикта.

20 октября в Омске будет проходить выставка, в которой планируют принять участие и голубеводы Троичского района.



Пороку трудно даже вообразить, насколько различаются между собой голуби разных пород!

Фото из открытых источников.

Проблема требует решения

## Мы в ответе за них...

«Собака бывает кусачей только от жизни собачьей...»

КТО БЫ МОГ ПОДУМАТЬ, ЧТО СЛОВА этой незатейливой детской песенки станут буквально афоризмом и вполне могут послужить эпиграфом к множеству публикаций, тематика которых в той или иной мере связана с безответственным отношением к братьям нашим меньшим и с последствиями такой безответственности, встречающейся на каждом шагу? Печально мякающие на автобусных остановках котят или доверчиво заглядывающие в глаза прохожих щенки, которые еще не поняли, что их просто бросили, и ждут от людей хоть какой-то помощи и внимания. Кому-то из них может посчастливиться — подберут. Лучше всего, конечно, обрести настоящего хозяина. Но и в приюте тоже ничего, лишь бы не на улице, где можно просто замерзнуть, умереть от голода или быть искалеченным жестокими людьми или бродячими одичавшими кошками и собаками. А если «повезет», то выжить и превратиться в таких же одичавших бездомных животных, которые уже не верят в людскую доброту и любовь, потому что их, тоже когда-то маленьких и беззащитных, жизнь этой добротой и любовью попросту обделила.

Исторически сложилось так, что домашние животные появились еще в процессе эволюции человека и сопровождали его на этапе перехода от человека умелого к человеку разумному. Человек разумный понимал, что если животное приручить, то оно может стать верным спутником жизни и платить ему той же верностью. И если в то время домашних животных хоронили вместе с людьми, то лишь потому, что не хотели расставаться с ними и в будущей загробной жизни. Но со временем домашние животные стали превращаться в игрушку, которую можно оставить за ненадобностью: подбросить котенка к чужому подъезду или оставить собаку на заброшенной даче, где она будет преданно ждать своего неловкого хозяина и если не погибнет зимой от холода и голода, то весной с радостью выбежит ему навстречу, приветливо виляя хвостом.

По свидетельствам очевидцев, на окраинах райцентра поселились бродячие собаки, которым давно уже некого ждуть, и при виде людей хвостом они не виляют, а провожают их подозрительным взглядом, от которого становится не по себе. Такие собаки представляют реальную угрозу для общества, что подтверждают регулярные обращения жителей в редакцию нашей газеты. Вот одно из них: «Эта проблема давно стала наиболее острой для нашего села (да и других, наверное, тоже), но она никак не решается. Речь идет о бродячих собаках. Бродячие собаки — это угроза здоровью детей и взрослых, ведь кроме того, что бесхозные животные переносят различные заболевания, так они еще и губят домашнюю птицу, они агрессивны по отношению к людям. Это я испытала на себе.

В прошлом году на меня напали три собаки, искусили, я вынуждена была обратиться в больницу с рваными ранами, проходить лечение, на ноги остались шрамы. А сколько людей пострадало от бродячих собак в последние годы, ведь со временем их число не уменьшается!

Этим летом, пока нас в один из дней не было дома, бродячие собаки разорвали на куски и сожрали домашнюю птицу, у родственников напали на собаку и разорвали ее. Мы и соседи боимся ходить по улицам, где живем, ведь пять бродячих собак нашли себе приют совсем близко от наших домов — на окраине села, где начинается лесная зона. А бегают они вообще, где вздумается.

Любой здравомыслящий человек согласится с тем, что бродячие собаки — это угроза для всех. Особенно болит душа за детей. Если на ребенка, например, младшего школьного возраста, кинется собака, разве он не испугается, разве сможет справиться с ней? Я взрослый человек — и то не сумела отбиться...

Мне, как и многим другим, хочется без опаски ходить по улицам, не боясь увидеть оскал бродячих собак, хочется вообще не волноваться по этому поводу. Знаю, что депутаты АКЗС в прошлом году приняли закон о передаче районным администрациям полномочий по отлову и содержанию безнадзорных животных, на эти цели предусмотрены денежные средства. В каком размере и на что они будут израсходованы? Хотелось бы знать, какие меры намерена предпринять власть, чтобы избавить жителей райцентра от этой напасти.

Н. Тищенко, с. Троичское.  
ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, ЗАКОНОМ Алтайского края от 09.11.2015 года государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных наделены органы местного самоуправления. Мы обратились для обсуждения проблемы к первому заместителю главы администрации района В.В. Журавлеву. Он прежде всего пояснил, что ситуация неоднозначна: среди неравнодушных жителей района немало и тех, кто горячо выступает в защиту бездомных животных. Эти люди являются яркими противниками «карательных» мер и призывают к созданию приютов, на строительство и содержание которых денег в районе, понятно, нет. Да и городские приюты переполнены, и волонтеры ходят с протянутой рукой и постоянно заняты поисками хозяев для своих питомцев.

Другие жители, которые уже стали свидетелями кровавой расправы бродячих собак с животными и даже их нападения на людей, призывают к уничтожению этих собак любыми способами, а некоторые сами готовы учинить самосуд, порой даже на глазах у детей.

Постановлением администрации Алтайского края от 19.01.2016 года «Об утверждении порядка отлова и содержания на территории Алтайского края безнадзорных животных» определены основные правила осуществления мероп-

приятий по отлову безнадзорных животных и помещению их в специально оборудованные пункты передержки. Отлову подлежат все безнадзорные животные, в том числе имеющие средства идентификации (ошейник, учетный знак). Отлов, транспортировка и содержание проводится специально подготовленными для этой цели лицами на основании заявок, формируемых органами местного управления, а также обращениями физических и юридических лиц.

В соответствии с вышеназванным законом отлов и содержание безнадзорных животных в районе теперь входит в полномочия МУП ЖКУ (генеральный директор А.В. Вагнер). Район действительно получил на эти цели средства из краевого бюджета в размере 78 тыс. рублей. Часть средств уже израсходована на оборудование специального автомобиля, изготовление клеток и вольеров, которые будут установлены рядом с полигоном твердых бытовых отходов, где находится человек, который сможет следить за животными. Оставшиеся деньги пойдут на покупку пневматического оружия и специальных сачков для отлова животных, которые планируется приобрести в самое ближайшее время.

Не следует забывать, что жестокое обращение с безнадзорными животными законом запрещено, решение об умерщвлении (эвтаназии) безнадзорных животных принимается только в связи с соответствующим заключением ветеринарного специалиста гуманным методом с помощью предназначенных для этого ветеринарных препаратов в случаях:

- наличия у безнадзорных животных болезней, общих для человека и животных;
- подозрения безнадзорного животного в заболевании бешенством;
- необходимости прекращения страданий нежизнеспособного животного;
- проявления агрессии, представляющей угрозу жизни и здоровью человека, а также животных;
- причинения вреда жизни или здоровью человека, а также животных.

У ОТЛОВЛЕННЫХ БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ очень мало шансов остаться в живых, потому что некоторые из них больны, и почти все они агрессивны. Но хотелось бы обратиться к владельцам домашних животных, которые не слишком заботятся о них. Помните, что среди отловленных безнадзорных животных может оказаться и ваша собака, если вы забыли ее вовремя привязать или случайно потеряли во время прогулки. И где гарантия, что она не проявит агрессию, оказавшись в такой непривычной для нее ситуации?

Будьте в ответе за тех, кого приручили, не теряйте своего человеческого достоинства безразличным отношением к братьям нашим меньшим, чтобы домашние животные не превращались обратно в диких и доставляли людям только радость, делая их человечнее и добрее.

Светлана КУДИНОВА.

Звезды говорят...

## Гороскоп на сентябрь

Гороскоп на сентябрь 2016 года предсказывает спад в реализации новых проектов. Придется делать акцент на ошибках, которые идут из прошлого. Желательно повышать мастерство, налаживать деловые контакты и заниматься исследованием научных аспектов. Сентябрь 2016 года подойдет тем, кто не ищет легких путей для достижения высоких целей. Увы, не всем планам суждено сбыться. Сконцентрируйтесь на важном деле, а мелкие вопросы подождут. Звезды советуют обновить не только взгляды на жизнь, но и внешний образ. Появятся грандиозные идеи, которые следует немедленно пускать в ход. В сентябре рекомендуется заняться выгодными проектами, касающимися коммерции. Поступит материальная поддержка от деловых партнеров.

### ОВЕН

Овнам в этом месяце придется много работать. Поручения начальства вам лучше не игнорировать, а исправно выполнять. Запланированный отпуск Овну звезды советуют отменить. Если вы одиноки, то стоит присматриваться к тем особам, которые вас интересуют. Главное — слушайте свое сердце, чтобы не ошибиться в выборе избранника. Если Овны не будут питаться правильно, то гастрит желудка им обеспечен.

### ТЕЛЕЦ

Особенно повезет тем Тельцам, которые занимаются предпринимательством. Опасайтесь конкурентов и завистников. Денежная ситуация хорошая, но рациональность в покупках не помешает. Любовный гороскоп советует Тельцам не делать акцент на личной жизни. Если она не складывается так, как вам хочется, — значит, не время. Семейным Тельцам нужно внести разнообразие в отношения. Иначе брак поползет по швам.

### БЛИЗНЕЦЫ

Гороскоп предсказывает Близнецам новое место работы. Финансовая сторона жизни улучшится благодаря внезапному выигрышу или наследству. Влюбленные Близнецы решат узаконить отношения с избранником. Вместе вы поедете в дальнюю и увлекательную поездку. Пообщайтесь с детьми по поводу их учебы, питания и дружбы со сверстниками. Чтобы не получить травму, откажитесь от экстремальных развлечений.

### РАК

Если Раки будут сомневаться по поводу профессиональной деятельности, то следует обратиться за советом к родственникам. Возможны проблемы с правоохранительными органами, проверки и штрафы. У Раков может быть бурный роман с заграничным партнером. Смело решайтесь на дальнюю поездку — она будет удачной. Если у Раков болит спина, то им нужно срочно сходить в бассейн или записаться в тренажерный зал.

### ЛЕВ

Удача улыбнется Львам, занимающимся творческой деятельностью. Вы повысите авторитет в глазах руководства и коллег. Кто-то из знакомых решит обманным путем выудить у Львов деньги. Гороскоп обещает хороший период в личной жизни. Но Львам нужно действовать самим, а не сидеть дома. Тогда появится шанс встретить вторую половинку. Для укрепления здоровья больше гуляйте и составьте режим питания.

### ДЕВА

Девы уже освоились на новой должности и успешно выполняют работу. Начальство вас хвалит, а коллеги гордятся заслугами Дев. Деньги могут поступить неожиданно и кстат. Это может быть наследство от человека, которого вы даже не знаете. Любовный гороскоп на сентябрь предсказывает Девам проблемы и непонимание со стороны избранника. Такая ситуация может натолкнуть вас на измену, что негативно скажется на отношениях.

### ВЕСЫ

С работой у Весов будет все в полном порядке. Отношения с начальством и коллегами гармоничные, а финансовое положение наладится к концу месяца. Можете смело планировать покупки. У Весов возможны бурные выяснения отношений с избранником. Частые ссоры могут привести к официальному разводу. Налаживайте отношения с детьми и родственниками. Меньше нервничайте, чтобы не впасть в депрессию.

### СКОРПИОН

Внимательно присматривайтесь к окружению на работе. Вас могут предать люди, которые еще недавно улыбались в лицо. В этом месяце лучше никому не давайте деньги в долг. Одинокие Скорпионы могут познакомиться с человеком, который станет для них своеобразной отдушиной. Больше проводите времени дома, занимаясь детьми и бытовыми вопросами. Старайтесь раньше ложиться спать.

### СТРЕЛЕЦ

Многие выгодные переговоры будут сорваны по независящим от Стрельцов причинам. Старайтесь ответственнее подходить к работе. Крупные приобретения Стрельцам лучше отложить на будущее. Гороскоп советует вам быть ближе к любимому человеку. Налаживайте родственные связи и опекайте детей. Со здоровьем в сентябре могут быть проблемы. Срочно бросьте курить и не злоупотребляйте спиртным.

### КОЗЕРОГ

В профессиональной сфере у Козерогов намечаются продвижения. Вашим успехам обрадуются сослуживцы и начальство. Ожидаются денежные поощрения, которые улучшат материальное положение Козерогов. Любовный гороскоп советует не на словах, а поступками доказать избраннику свою искреннюю любовь. Женатые Козероги могут угодить в любовный треугольник. Уязвимыми в этом месяце будут уши, горло и нос.

### ВОДОЛЕЙ

Захочет активно работать, а не заниматься рутинной. Вам неожиданно вернут долг, что, безусловно, порадует. Переходите на другую работу в этот период не рекомендуется. Это неблагоприятное время для любви и завязывания серьезных отношений. Научитесь разделять, кто для вас друг, а кто — любовник. Водолеем нужно оберегать дыхательную систему от вирусных инфекций.

### РЫБЫ

Рыбам в сентябре стоит ограничить свою активную деятельность. Будьте менее инициативны, а больше плывите по течению. Романтические знакомства не ожидаются, но если у Рыб уже есть избранник, то с ним необходимо сохранить гармоничные и прочные отношения. Возможны проблемы психического характера. Если вы не научитесь контролировать эмоции, то можете угодить в больницу.

Подготовлено с использованием открытых источников сети Интернет.





**Примите поздравления!**

Поздравляем с юбилеем **Антонию Афанасьевича КОРЯКОВУ!**  
По жизни шла всегда ты прямо,  
Храни тепло родных сердец.  
Ты, наша бабушка и мама, —  
Пример для нас и образец!  
Здоровье, силы, настроенье  
Пусть Господь тебе дает,  
В 70-й день рождения  
Душа ликует и поет.

Дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую **Марию Геннадьевну СУХАНОВУ!**  
Цветы, улыбки, поздравленья  
Красивой женщине подстать  
В твой юбилейный день  
рождения  
С красивой цифрой — 45+5.  
Любви желаем, пониманья,  
Здоровья всей семье твоей,  
Мужского чуткого вниманья  
И долгих беззаботных дней!  
Коллектив инкубатора.

Поздравляем с юбилеем уважаемого **Виктора Афанасьевича САПРЫГИНА!**  
Улыбнись веселой —  
это твой юбилей!  
Мы целем тебя, обнимаем,  
Много радостных дней  
и спокойных ночей,  
Долгой жизни, здоровья желаем!  
**Жена, дети, внуки, правнуки.**

Поздравляю с 70-летним юбилеем дорогого **Сергея Сергеевича ЕВСИКОВА!**  
Тебе сегодня 70 настало!  
В твой юбилей хочу тебе сказать,  
Чтоб ничего тебя не угнетало,  
Не заставляло задний ход  
включать!  
Ты должен знать —  
друзья всегда помогут,  
Душа пусть всегда  
светится всегда!  
Любовь всегда пусть будет  
у порога,  
Здоровья и душевного тепла!  
**Жена.**

Поздравляем с 70-летним юбилеем нашего дорогого и любимого **Сергея Сергеевича ЕВСИКОВА!**  
Что пожелать тебе сегодня?  
Наверно, крепкого здоровья,  
Успеха чуть, везения малость,  
Любви, не чувствовать усталость.  
Побольше денег чтоб водилось,  
Авто всегда чтоб заводилось.  
Веселым будь всегда, любимым,  
Здоровым будь, неуязвимым!  
Всего-всего тебе, родной,  
И знай, что мы всегда с тобой!  
**Дочь, зять, внук.**

Поздравляем с 55-летием уважаемого **Олега Николаевича ЛОБДИНА!**  
Желаем крепкого здоровья, на-  
стырности, целеустремленности в  
общественных делах, счастья в  
семейной жизни!  
**Братья — ветераны боевых действий.**

**КУПЛЮ**  
неисправные ЖК-телевизоры.  
**Т.8-923-654-23-23.**

**Ремонт бытовой техники**  
Выезд на дом. ип ГОЛОСОВ

холодильники,  
стир. машины-ав-  
томаты, микровол-  
новые печи, з/час-  
ти. Гарантия

ул. М.Горького, 34  
т. 21-3-51, 8-913-227-10-14,  
8-933-310-02-20

**Хозяйкам некогда скучать**

**Заправка для солянок и рассольников**  
Ингредиенты: огурцы — 2 кг, лук репчатый — 300 г, морковь — 300 г, чеснок — 1 головка, укроп, петрушка — по вкусу, сахар — 3 ст. л., соль — 1,5-2 ст. л., уксус 9-процентный — 7 ст. л., растительное масло — 1 стакан.  
Нарезать зелень, огурцы и лук кубиками. Морковь натереть на терке, чеснок пропустить через пресс. Добавить 3 ст. ложки сахара, 1,5-2 ст. ложки соли, 7 ст. ложек уксуса 9-процентного, 1 стакан растительного масла. Все хорошо перемешать и оставить на 3-4 часа. Потом выложить все в кастрюлю и поставить на огонь. После закипания варить 5-10 минут. Разложить заправку по стерилизованным баночкам и закатать. А зимой насла-

**КГБПОУ «Троицкий агротехнический техникум»**  
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ по следующим специальностям:

- водители категорий С, В;
- трактористы всех категорий;
- водитель погрузчика;
- водитель категории А1 (снегоход);
- оператор котельной;
- электрогазосварщик;
- повар; швея;
- бухгалтерия 1С;
- токарь, слесарь по ремонту газового оборудования;
- оператор ЭВМ.

Телефон для справок: **8 (38534) 27-00-7** на правах рекламы

**ПРОДАЮ:**

-срочно или меняю на благоустроенную квартиру дом (санузел, душевая кабина, горячая, холодная вода) с участком 16 сот. (все надворные постройки). Торг. Т.8-913-266-09-15.  
-2-комн. благоустроенную квартиру (Микрорайон, 1-й этаж). Т.8-903-910-23-38.  
-1-комн. квартиру в Барнауле, ул. Г. Исакова, 143, 5-й этаж из 5-ти, 29 кв.м, балкон, 1350 т.р. Торг. Т.8-923-161-20-02.  
-жилой дом двухэтажный без отделки (газ, вода, подвал); усадьбу со срубом 8x8 или меняю на небольшой дом с доплатой. Т.8-960-939-15-76, 8-962-815-84-77.  
-дом. Т.8-960-964-57-96.  
-или меняю 2-комн. благоустроенную квартиру на дом или квартиру на земле. Т.8-923-747-80-84, 22-0-36.  
-квартиру (2-комн., кухня, газ, вода), 500 т.р., домашние вещи. 8-963-575-69-73.  
-благоустроенный дом в центре. Т.8-961-987-76-62.  
-дом 80 кв.м (вода, газ, хозяйственные). Гоголя, 9, т.8-961-982-15-93.  
-3-комн. квартиру в 2-кв.доме. Первомайская, 98-1, т.8-906-960-11-28.  
-квартиру 105 кв.м (газ, санузел, ванная, фундамент ленточный, огород 5 соток, баня, сарай). Т.8-961-237-59-65.  
-дом (3 спальни, зал, кухня, санузел) 80 кв.м. Т.8-913-083-21-82.  
-дом 80 кв.м (горячее, холодное водоснабжение, туалет в доме, душевая кабина, гараж на 2 машины, баня, круглогодичный подъезд, 10 соток, теплица. Т.8-961-985-25-83.  
-малогабаритную квартиру или меняю на частный дом. Т.8-963-503-65-47, 8-913-025-20-87.  
-3-комн. квартиру в 2-кв.доме 70 кв.м (газ, вода, туалет), 850 т.р. Т.8-913-220-25-00 (после 17.00).  
-2-комн. квартиру в центре, 1,5 млн.руб., УАЗ ИТС с новым прицепом. Т.8-913-225-88-13.  
-дом. С. Ельцовка, Ленина, 117, т.8-960-950-34-92.  
-квартиру в с. Тюмень. Т.8-960-944-97-46.  
-дом, 1 млн. руб. Ползунова, 108, т.8-983-174-28-71.  
-дом. Алтайская, 30, т.8-923-009-16-54.  
-дом благоустр. 51 кв.м (2 этажа), 10 соток, баня, гараж, газ, 950 т.р. Торг. Челюсина, 1, т.8-923-794-76-94.  
-домик. Пер. Парковый, 46, т.8-923-749-71-09.  
-дом с мебелью (2 комн., кухня, туалет, газ, вода, баня, гараж, 8 сот.). Т.8-961-239-24-37, 8-960-95-84-076.  
-2-комн. и 3-комн. квартиры в Микрорайоне. Т.8-960-948-15-92.  
-домик. Советская, 66, т.21-0-74.  
-комнату в Барнауле, свежее сало. Т.8-923-724-83-63.  
-3-комн. квартиру (газ, пластиковые окна, все хозяйственные), 12 сот., можно под материнский капитал. П. Беловский, т.8-963-517-71-21.  
-3-комн. благоустроенную квартиру в 2-кв.доме, все хозяйственные, гараж. П. Беловский, т.8-962-791-63-89.  
-дом в центре, общ.площадь 50 кв.м, жилая — 38 кв.м, участок 13,5 сот., баня, надворные постройки, газ, 980 т.р. Торг. Т.8-906-196-62-87.  
-домик, 14 соток (вода, газ, хозяйственные), 500 т.р. Т.8-962-822-79-94, 8-962-822-79-14.  
-домик. П. Беловский, т.8-962-821-81-86.  
-или меняю с доплатой благоустроенный дом в центре 91 кв.м. Т.8-983-542-13-36.  
-комнату 14 кв.м в 4-комн. квартире в Барнауле, ул. Г. Исакова, 600 т.р. Т.8-933-310-26-20.  
-дом под материнский капитал. Т.8-963-571-39-49.  
-1-комн. благоустроенную квартиру в центре или меняю на частный дом. Т.8-923-649-60-57.

дайте ароматнейшими рассольниками или солянками.  
**Лобио на зиму**  
Лобио — это и закуска, которую можно есть с разными блюдами, и суповая заправка на зиму. Это блюдо бывает с разными наполнителями.  
Рецепт с фасолью  
Ингредиенты: 3 стакана фасоли, 1 кг сладкого красного перца, 1 кг моркови, 2 кг спелых помидоров, 1 стакан подсолнечного масла, 2,5 ст. л. соли, 300 г сахара, 70 мл 9-процентного уксуса.  
Фасоль отварить до готовности в подсоленной воде. Перец очистить от семян и нарезать соломкой, морковь натереть на терке, помидоры пропустить через мясорубку. Смешать все овощи, доба-

вить соль, сахар, масло и варить на слабом огне 30 минут после закипания. За 10 минут до готовности влить уксус. Простерилизовать банки и крышки, выложить в них горячую массу и закатать.  
**Салат из кабачков на зиму**  
Ингредиенты: 3-5 средних моркови, 3-5 штук болгарского перца, 6 головок чеснока, 3-5 головок лука, 1 стручок горького перца. Все прокрутить на мясорубке, добавить 1 стакан растительного масла, 700 г томатной пасты, 1,5 стакана сахара, 1 ст. ложку соли. Все перемешать, добавить 3 кг очищенных от кожуры и сердцевин, мелко нарезанных кабачков. Варить 1 час. В конце варки добавить 1,5 ст. ложки 9-процентного уксуса. Разложить по стерилизованным банкам, закатать и поставить под шубу.

**АВТОШКОЛА «АКАДЕМИЯ»**  
**ПОДГОТОВКА ВОДИТЕЛЕЙ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ**

Категория А1 — с 16 лет, 8,5 тыс. руб. с ГСМ  
Категория А — с 18 лет, 8,5 тыс. руб. с ГСМ  
Категория В — 15,5 тыс. руб. + ГСМ  
Категория С — 11 тыс. руб. + ГСМ

**ПЕРЕПОДГОТОВКА**  
С категории В на категорию С — 9 тыс. руб. + ГСМ  
С категории С на категорию Д — 11 тыс. руб. + ГСМ  
С категории С на категорию Е — 9 тыс. руб. + ГСМ

Занятия проходят по адресу: с. Троицкое, ул. Пушкина, 20-2А (2 этаж)  
**Т.т. 8 (3854) 32-89-30, 8-961-235-11-35**  
Лицензия №319 от 11.05.2011 г. ОГРН 1082204001747 на правах рекламы  
\* Рассрочку предоставляет ООО «Академия»

Дневные, вечерние, индивидуальное расписание занятий. Группы выходного дня.  
**РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА\***

На земле **ТРОИЦКОЙ**  
Идет подписка на районную газету

**НА I ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА**  
Стоимость на 6 месяцев — **384 рубля.**

Подписаться можно, как обычно, в отделениях связи района и у почтальонов.  
на правах рекламы

**Есть работа!**  
Требуются водители категории С, Е. Работа на автомобилях МАН. Вахта. Достойная оплата. Обращаться: г. Барнаул, ул. Звездная, 2, т.т.8-960-964-06-30, 8-962-790-26-00.  
Требуются разнорабочие. Т.8-962-816-29-99.  
Требуются начальники отделения связи (за линией). Т.(8-385-32) 2-38-49.  
Требуются разнорабочие. Т.8-909-500-73-47.  
В Троицкий газовый участок требуется водитель с допуском на перевозку опасных грузов. Т.22-0-04.  
ООО «Геркулес-Алтай» требуется водитель-тракторист. Т.т.27-2-94, 8-961-982-93-13, 8-903-996-48-08.  
Требуются подсобные рабочие в лесное хозяйство. Т.8-913-913-90-44.  
Требуются рабочие на стройку, сварщик, электрик, маляры, разнорабочие. Оплата по договоренности. Линейная, 44.  
Требуются продавец (продукты). Т.8-923-755-06-79.  
Требуются водитель категории С, Д, разнорабочие. Т.т.20-1-20, 8-962-791-32-59.  
**ПРИГЛАШАЕМ ЖЕНЩИНУ ПО УХОДУ ЗА БАБУШКУ, ВОЗМОЖНО СОВМЕСТНОЕ ПРОЖИВАНИЕ. Т.8-903-073-94-05.**

Салоны сотовой связи **ТРЕБУЕТСЯ:**

**ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**  
тел.: **8-903-958-05-92**

**з/п от 10 000р.**  
МОЖНО БЕЗ ОПЫТА ОБУЧЕНИЕ

**Строки благодарности**  
Выражаем глубокую благодарность за внимание и поддержку в дни ухода за нашим близким тяжелобольным человеком врачу Чесноковой Татьяне Александровне и коллективу «скорой помощи» во главе с Туром Олегом Викторовичем. Благодарим ритуальную службу, работников центральной столовой, коллектив детского сада «Рябиночка» во главе с заведующей Глухих И.В. Особая благодарность — Кунявич Марии Михайловне и Михаилу Александровичу, Чебаковым Ольге и Сергею, Шелкуновой Е.А., а также родным и близким, соседям — всем, кто разделил горечь утраты и оказал помощь в день похорон нашего дорогого и любимого мужа и отца, дедушки и прадедушки **Ледовских Валентина Никитовича.**  
**Жена, дети, внуки.**

Администрация района выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины

**СЕРГУТИНА**  
**Александра Дмитриевича.**

Коллектив редакции и ветераны типографии выражают глубокое соболезнование **Сергутиной Капитолине Константиновне** по поводу смерти мужа  
**СЕРГУТИНА**  
**Александра Дмитриевича.**

Администрация и коллектив ЦРБ выражают глубокое соболезнование **Мартынушкиной Людмиле Владимировне** по поводу смерти мужа.

Выражаем глубокое соболезнование по поводу смерти мужа  
**Владимир и Валентина Новиковы.**



ИП БЕЛОРУКОВ Реклама

# КРЫШИ ЗАБОРЫ

**МОНТАЖ. РЕМОНТ.**  
Расчет материалов. Нарезка по размерам. Доставка бесплатно.  
Пенсионерам - скидка до 10%.  
**8-913-275-80-20,  
8-960-941-30-22.**

# КРЫШИ

**Устройство. Ремонт. ЗАМЕНА СТАРОЙ КРОВЛИ на профнастил, черепицу.**  
ДОСТАВКА ПО РАЗМЕРАМ.  
ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА (до 10%) и ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!  
**8-913-215-02-34,  
20-3-89, 8-963-576-31-56**

# МАГАЗИН СТРОЙ-ДВОР

**ПРОФНАСТИЛ, ЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, ВОДОСТОКИ, ОКНА пластиковые, натяжные ПОТОЛКИ.**

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**  
ул. Ленина, 14 НИЗКИЕ ЦЕНЫ.  
(здание трактора)  
**8-906-965-8004, 8-963-531-7534,  
8-923-164-44-05, 20-3-89**  
КРЕДИТ. Банк-партнер: «Альфа-Банк»  
ОГРНИП 304224914700039 реклама

ООО «Исток М»  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, ДВЕРЕЙ

**СТЕКЛОПАКЕТЫ** высокого качества от завода-производителя - ССК г. Барнаул

# БОЛЬШОЙ ВЫБОР корпусной и мягкой МЕБЕЛИ

ПРИМЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ. ВЫЕЗД ДИЗАЙНЕРА БЕСПЛАТНО.  
Алтайский край, с. Троицкое, пер. Речной, 1.  
Тел. 21-4-23, 22-5-26, 8-905-083-74-59  
(бывшая нефтебаза).  
Режим работы: с 9.00 до 18.00.

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ**

реклама ИП Озеров К.В.

# КРЫШИ

Перекрываем крыши, делаем новые. Замер. Доставка железа по размеру.  
ОБШИВКА ДОМОВ ПРОФЛИСТОМ  
**8-913-259-95-64, 8-961-239-69-27**

ЗАВОД КРОВЛИ И ФАСАДА

# РОСКРОВЛЯ

**РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ!**

# ЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ВОДОСТОКИ САЙДИНГ

УТЕПЛИТЕЛЬ ЗАБОР, ОГРАЖДЕНИЕ

**ЦЕНЫ ЕЩЕ НИЖЕ! ДОСТАВКА ПО АЛТАЮ! ДАРОМ!**

У нас Китай - НЕТ!  
**(385-2) 683-333, 684-444**  
г.Барнаул, Змеиногорский тракт, 84"Б"

FOGEL

# ОКНА ФОГЕЛЬ ДВЕРИ, ЛОДЖИИ

Все виды остекления. РЕМОНТ, ИЗГОТОВЛЕНИЕ МОСКИТНЫХ СЕТОК.

АДРЕС: с. Троицкое, ул.Пушкина, 25В, м-н «Пассаж» (бывший «СВЕТЛАНА») Рассчитаем стоимость изделия по вашим размерам. Выезд, замер - бесплатно.  
**т.8-923-166-06-25**

КРЕДИТ на месте. Банк-партнер ОТП-банк  
ИП Миронов Е.Н. реклама

# СИБИРЬ РЕГИОН

Качественный ремонт по доступным ценам  
Выезд на замер - бесплатно

**Оказываем услуги:**  
установим окна, двери, рольставни, жалюзи.  
Работы с металлом: кровли, заборы и др.  
Натяжные потолки. Сантехнические работы.

Тел.: 8 923 715 88 97, 8 961 987 56 66

ОГРН 310220418200011 реклама

# МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ КЛАДКА ПЕЧЕЙ

**8-963-507-67-79  
8-913-021-44-10**

ОГРН314220807800034 реклама

У нас Китай - НЕТ!  
**(385-2) 683-333, 684-444**  
г.Барнаул, Змеиногорский тракт, 84"Б"

«ГАРАНТ-ПЛАСТ»

# ОКНА ДВЕРИ (теплые)

Сервисное обслуживание. Ремонт москитных сеток.  
**8-906-946-37-06,  
696-351** Рассрочка.\*

\*Предоставляет ИП Пархоменко Р.В. Реклама

ОКОННАЯ реклама

Пожалуй, лучшие цены на Алтае!

**ОКНА от 4900\* р. белые от 5500\* р. цветные и от 5500\* р. под дерево**

**БАЛКОНЫ от 7600\* р.**

**ТЕПЛИЦЫ от 6500\* р.**

**ПОТОЛКИ от 78\* р./м<sup>2</sup>**

**КУХНИ от 18 900\* р.**

**РЕМОНТ ШКАФЫ-КУПЕ от 7 900\* р.**

**РАССРОЧКА\* МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 1050\* р. и ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 1050\* р.**

**ПЕРВЫЙ 500\* руб.**

**ЗАБОРЫ, ФАСАД, КРОВЛЯ от 267\* р./м<sup>2</sup>**

**58-19-30, 8-983-548-19-30**

Запись на замер с 8-30 до 22-00 без обеда, выходных и праздников.

Оформление договора на дому • Работаем по всему краю

ЦЕНЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ НА МОМЕНТ ПУБЛИКАЦИИ.

ИП Вараксин

# УГОЛЬ

КАЧЕСТВЕННЫЙ ДОКУМЕНТЫ на субсидию  
РОССЫПУЮ И В МЕШКАХ имеетя  
**8-909-506-76-84, «ОРЕХ»  
8-933-931-06-58, 21-9-31**

Немецкое качество

# ОКНА от 4200 р

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР ПРОГРАММА «ПЕНСИОНЕР»  
**450-050**  
**8-906-196-09-65**

# натяжные ПОТОЛКИ

от 180 руб./м<sup>2</sup> **8-923-794-74-24  
8-923-169-44-85  
8-923-728-10-44**

СКИДКА до 65% (на полотно)  
Замер и консультация - бесплатно  
предложение действительно на момент публикации  
ОГРН 313220808600031 реклама

Реклама

# ДРОВА КОЛОТЫЕ (БЕРЕЗА)

**Т.т. 8-906-965-52-38,  
8-906-965-52-37.** Документы

ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

Копка в м. Монтаж.  
**8-909-500-73-47**  
ул. Садовая, 3 ИП Палижан Н.С.

# НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

материал+работа **280 руб./м<sup>2</sup>** любой сложности  
от замера до установки 1-2 дня  
замер и консультация - бесплатно  
**8-923-563-83-93, 8-913-021-20-44**  
ОГРНИП 316222500107899 реклама

Реклама

# ДРОВА колотые (береза).

Документы на субсидию.  
**8-960-965-10-92** реклама

# ЕВРОЗАБОРЫ

из бетона и профлиста  
вазоны, калитки, балюстрады, ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА, бордюры, желобки.  
**8-923-727-07-09** Доставка.  
**8-909-500-73-47** Монтаж.  
ул. Садовая, 3 ИП Палижан Н.С.

реклама 8-960-957-49-46

# Дрова

**8-903-947-35-44**  
с ДОКУМЕНТАМИ. **22-0-68**

# ЗАБОРЫ

из БЕТОНА И ПРОФЛИСТА  
**8-903-949-39-72, 39-3-92**  
ОГРНИП 309222319400042 реклама

# ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона по продаже земельного участка из земель населенных пунктов для сельскохозяйственного использования

1. Организатор аукциона: администрация Троицкого района Алтайского края. Адрес: 659840, Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр-т Ленина, 8. Телефон для справок: (8-38534) 22-4-36, факс: (8-38534) 22-2-41.  
2. Орган, принявший решение о проведении аукциона, реквизиты указанного решения: администрация Троицкого района Алтайского края; постановление администрации Троицкого района Алтайского края от 29.08.2016 года №726 «О проведении аукциона по продаже земельного участка из земель населенных пунктов».

# ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении в аренду земельных участков

Администрация Хайризовского сельсовета сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для сенокосения сроком на 11 месяцев 29 дней:

- общей площадью 5 га, расположенный примерно в 6 км южнее от здания администрации с. Горногово (бывшая первая бригада);
- общей площадью 5 га, расположенный примерно в 6,5 км северо-восточнее от здания администрации с. Горногово;
- общей площадью 5 га, расположенный примерно в 1,5 км на юго-восток от с. Хайризовка, для сенокосения;
- общей площадью 3 га, расположенный примерно в 2 км на юго-запад от с. Новооловка, для сенокосения;
- общей площадью 5 га, расположенный примерно в 1500 м на восточной окраине от с. Хайризовка, для выласа скота.

реклама 8-960-957-49-46

# Дрова

**8-903-947-35-44**  
с ДОКУМЕНТАМИ. **22-0-68**

ИП Малюков

# ИЗГОТАВЛИВАЕМ И ПРОДАЕМ ЖБИ КОЛЬЦА

Ø 1 м, Ø 1,5 м, крышки, люки, фундаментные блоки, лотки.  
КАНАЛИЗАЦИЯ ПОД КЛЮЧ  
**8-906-967-67-97, 8-923-645-10-75**

# НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

любой сложности  
от замера до установки 1-2 дня  
замер и консультация - бесплатно  
**8-923-563-83-93, 8-913-021-20-44**  
ОГРНИП 316222500107899 реклама

# Улыбнись!

Я такая внезапно... Пошла к холодильнику, открыла дверь и... внезапно сожрала пять котлет.

ИП Токарев

# ДРОВА чурками, КОЛОТЫЕ

Документы на субсидию. **Т. 8-923-167-86-44.**

# Ж/Б КОЛЬЦА 1 м, 1,5 м. КРЫШКИ. ЛЮКИ.

Копка. Доставка. Монтаж.  
**8-903-912-6217, 8-906-943-7776**  
ОГРН31522080004414 реклама

# САНТЕХРАБОТЫ

Подвод канализации. Пайка полипропилена. Замена водосчетчиков. Выезд по району.  
**т.8-962-798-35-52**  
ОГРНИП31522080002572 реклама

-Папа, а где та хрень, чтобы картошку чистить?  
-Ушла в магазин.  
-Дорогой, я пойду мусор выкину и в магазин схожу. Тебе что-нибудь нужно?  
-В магазине?  
-Нет, на помойке!  
Друзья познаются в беде. А жена - и в беде, и в безденежье, и в ремонте, и в переезде - там, куда друзей и калачом не заманишь.  
-Машину купил. Только не едет что-то...  
-За сколько?  
-За 18 тысяч.  
-Я за столько холодильник купил - тоже не едет.

Реклама

# ДРОВА КОЛОТЫЕ

Документы. Доставка бесплатно.  
**Т. 8-961-979-76-19.**

# КОЛЬЦА ЖБИ

Ø 1,0 м и Ø 1,5 м  
КАНАЛИЗАЦИЯ В ДОМЕ ЗА 1 ДЕНЬ  
Копка, доставка, установка, укладка труб, ввод в дом, врезка  
**тел. 8-903-949-47-84**  
ОГРНИП 310220429400020 реклама

# ЛЮБОЙ ПИЛОМАТЕРИАЛ в наличии и под заказ. СРУБЫ. ГОРБЫЛЬ. СТОЛБЫ. ПРОЖИЛИНЫ.

Доставка **Т.8-913-211-90-80,  
Т. 8-906-946-00-56.** Реклама

# САНТЕХРАБОТЫ

Подвод канализации. Пайка полипропилена. Замена водосчетчиков. Выезд по району.  
**т.8-962-798-35-52**  
ОГРНИП31522080002572 реклама

# КОЛЬЦА Ж/Б:

1,75\*1,0; 1,5\*1,25; 1,5\*1,0; 1,25\*1,0; 1,0\*1,25; 1,0\*1,0.  
**ТВОРИЛА, КРЫШКИ. КАНАЛИЗАЦИЯ, установка. ВОДОПРОВОД под ключ.**  
Цены приемлемые.  
**8-961-980-5255, 8-905-988-9851**  
ОГРНИП 307223431600020 реклама

# САНТЕХРАБОТЫ

Подвод канализации. Пайка полипропилена. Замена водосчетчиков. Выезд по району.  
**т.8-962-798-35-52**  
ОГРНИП31522080002572 реклама

# ЩЕБЕНЬ, песок, ПГС, гравий, отсеv.

УГОЛЬ цена 2014 года  
ДОСТАВКА по району ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ.

# АВТОУСЛУГИ

ЗИЛ (6 тонн)  
РЕЖИМ РАБОТЫ: с 8<sup>00</sup> до 16<sup>00</sup>  
ОБЕД: с 12<sup>00</sup> до 13<sup>00</sup>  
Выходные: суббота, воскресенье.  
РАЙТОП **т.21-9-73** реклама

**ЦЕНТР БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ «ЭЛЕКТРОН»**

бесплатная гарантия (подробности у продавцов)

Поздравляем друзей, их нас и нас с 1 сентября!

**ВСЬ СЕНТЯБРЬ СКИДКА 7% на планшеты, ноутбуки и компьютеры**

Товар можно приобрести в рассрочку или в кредит

**ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:** пер. Пролетарский (напротив автовокзала)

Режим работы: с 9<sup>00</sup> до 19<sup>00</sup>

**ЭЛЕКТРОН** т. 22-8-47

Банки: Альфа-банк, Хоум-кредит, ОТП, Лето-банк

Рассрочку предоставляет ИП Бондаренко.

**Ваш ПРОГРАММИСТ**

8-923-658-18-48

ОГРНИП31522080004956

**Дюра**

ногтевая студия

маникюр, педикюр, шугаринг, наращивание, укрепление ногтей.

**ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ.**

8-961-995-2846, 8-913-275-0085

ОГРН31622250087791

**«МОЁ ЖИЛЬЁ»**

ЗАЙМ на приобретение, строительство жилья по сертификату

**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ\***

Все операции с недвижимостью

пр-т Ленина, 14, оф.2, «СТРОЙ-ДВОР» (напротив «Марин-Ра») 8-913-242-44-74.

учредитель НИКИФОРОВА Н.Г.

\* для лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки в виде сертификата на материнский (семейный) капитал.

**ЖАЛЮЗИ**

(ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ, ВЕРТИКАЛЬНЫЕ)

РОЛЬСТАВНИ. РУЛОННЫЕ ШТОРЫ. АВТОМАТИЧЕСКИЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА

т. 8-923-166-06-25

Выезд, замер БЕСПЛАТНО

М-Н «ПАССАЖ» («китайская стена»)

**ПРИНИМАЕМ МАКУЛАТУРУ, КАРТОН, СТРЕЙЧ-ПЛЕНКУ, ЛОМ ПЛАСТИКА, ПЭТ-бутылку**

20-1-20

ИП Бурнашов В.И. Реклама

ИП Красова В.В. и Бурнашов В.И. Реклама

**КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ**

Копка могил. Гробы. Ограды (полимер, эмаль). Кресты металлические. Большой выбор венков собственного производства, цветов, аксессуаров. Подготовка тела умершего к прощанию. Одежда. Транспортные услуги: автобус; катафалк (автобус, «Газель»). По с. Троицкому - доставка. Перевозка и доставка тел умерших в бийский морт.

Ул. 60 лет Октября, 43А (з-д «Кристалл») с 8.00 до 17.00 без выходных.

Т. 20-1-20, 20-2-27, 8-929-322-06-01, 8-906-945-85-88 (круглосуточно)

КРЕДИТ. Банк-партнер: «СОВКОМБАНК»

**ОБНОВИ ГАРДЕРОБ!**

**МЕНЯЙ СТАРОЕ НА НОВОЕ !!!**

**ПРИНЕСИ ПАЛЬТО, КУРТКУ, ШУБУ ИЛИ МЕХОВУЮ ШАПКУ И ПОЛУЧИ ХОРОШУЮ СКИДКУ НА НОВЫЕ ВЕЩИ!**

ИП Снежок В.И. ИНН 43400017812, ОГРН 30443079800015. Товар сертифицирован. Реклама. Кредит предоставляет ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 13.02.15 г. Подробности у продавцов-консультантов. Скидка при обмене - 7%. Скидка действует на отдельные группы товаров. Предложение действует с 1.07.2016 г. по 1.10.2016 г.

**КРЕДИТ**

**12 сентября в ДК с 10 до 18 ч. с.Троицкое**

**Метелица** www.metelica-furs.ru

**НОВЭКС** реклама

5-11 сентября Дни красоты

**-40% на ВСЕ шампуни и бальзамы**

**до 50% на товары для красоты**

**скидка 30% на ВСЕ КОЛГОТКИ**

В рамках акции «Дни красоты» предоставляется скидка до 50% на товары, представленные в магазинах «НОВЭКС» в период с 5 по 11 сентября 2016 года. Товар, участвующий в акции, отмечен фирменными вывесками. Скидка не суммируется с другими скидками, предоставляемыми в указанный период времени. Акция действительна только при наличии товара. Качество товара ограничено. Подробности акции уточняйте у продавцов-консультантов в магазинах «НОВЭКС» и на сайте www.novex-trade.ru

**с. Троицкое: ул.Пушкина, 22**

**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ\***

на приобретение, строительство жилого дома.

Все операции с недвижимостью. Договоры купли-продажи, дарения, мены.

**«ВАШ ДОМ» Срочный выкуп недвижимости (можно без документов).**

8-923-652-71-88, 8-953-035-75-03, 20-5-00

пр-т Ленина, 9. Здание почты, 2 этаж

ООО «Импласт» 1243

**ОКНО от 2900р. от 5500р.** (стоимость изделия) БЕЛЫЕ ЦВЕТНЫЕ И ПОД ДЕРЕВО

Работаем по всему краю

**БАЛКОН от 7500р.** (стоимость остекления)

**ТЕПЛИЦЫ от 6500р.** (зависит от размера, материала и комплектации)

**НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК от 55р.** (цена за 1 м<sup>2</sup> рублей/м<sup>2</sup> потолка)

**ВХОДНАЯ ДВЕРЬ от 5500р.** (стоимость полотна)

**Межкомнатная ДВЕРЬ от 922р.** (стоимость изделия)

**КУХНИ НА ЗАКАЗ от 15630р.** (зависит от размера и материала изделия)

**ШКАФ-КУПЕ от 6700р.** (зависит от размера, комплектации и материала изделия)

**ОБШИВКА ФАСАДА / КРОВЛЯ / ЗАБОРЫ от 259р/м** (зависит от материала и размера)

**ДОМОКОН АРТ** www.domokon.su

**ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500руб.** (при заключении договора)

**РАССРОЧКА БЕЗ % И СПРАВОК ДО 18 МЕСЯЦЕВ**

**Ремонт**

**СКИДКИ до 50%\*\***

Запись на замер с 8-30 до 22-00 без обеда, выходных и праздников. \*подробная информация по телефонам: **60-93-31, 8-913-210-93-31**

Оформление договора на дому

от 10% до 40%, на сумму от 500 000р. - 50%

**ТАКСИ «СИБИРЬ» ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**

22-3-36, 8-961-238-54-59, 8-983-352-76-97

**КВАРТИРОПЕРЕЕЗДЫ** Большой объем вещей (длинная «Газель») реклама Т. 8-906-965-62-72.

ИП КОРЯГИН БЕЗ ВЫХОДНЫХ

**РЕМОНТ**

ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТОВ, ЭЛЕКТРОПЛИТ, ПЫЛЕСОСОВ, ЖК-ТЕЛЕВИЗОРОВ и др.

22-6-35, 8-913-212-00-96, 8-923-654-23-23.

Ул. Октябрьская, 34г-1

**СПУТНИКОВОЕ ТВ ТРИКОЛОР ТВ - 9000 р.** (цена с установкой) и другие спутниковые операторы.

Обмен старого оборудования на новое.

Т. 8-963-506-51-40

ОГРН 304220613300046

**ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ НА ВЫВОЗ МУСОРА с населением и организациями**

ИП Бурнашов В.И. Т. 20-1-20

ИП Первых О.А.

**РЕАЛИЗУЕТ ПТИЦУ**

7 сентября (среда)

9<sup>00</sup> - Троицкое, 12<sup>00</sup> - Гордеевский, 13<sup>30</sup> - Беловский.

т. 8-960-949-78-42

«КАЛМАНСКИЙ КХП» ПОСТОЯННО ЗАКУПАЕТ ДЛЯ СОБСТВЕННОЙ ПЕРЕРАБОТКИ: ПШЕНИЦУ, ГРЕЧИХУ, ОВЕС, ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ, РОЖЬ.

☎ (3852) 45-54-85

**ДЕНЬГИ, ГСМ ПОД УРОЖАЙ.**

**ЗАКУПАЕМ!**

**ПШЕНИЦУ, ОВЕС, ЯЧМЕНЬ, ГРЕЧИХУ, ЗЕРНООТХОДЫ, ОТРУБИ, МУЧКИ, ЖМЫХ.**

Тел: +7(3852) 607-200, 63-16-99

**КУПЛЮ МЕД ГРЕЧИШНЫЙ (влажность до 19%)**

8-923-640-7559, 8-929-393-8682

www.i-honey.ru ОГРН 311220422400041

**ЗАКУПАЕМ ДОРОГО ЖИВЫМ ВЕСОМ СВИНЕЙ, КРС**

Выезд на дом. Расчет на месте. Гарантия веса.

Билайн 8-906-963-2071

МТС 8-983-180-8433

Мегафон 8-929-393-0712

**Закупаем ДОРОГО ЖИВЫМ ВЕСОМ КРС, СВИНЕЙ.**

Выезжаем сами. Расчет на месте. Гарантия веса.

8-963-501-12-12

8-964-081-40-40

ОГРН 313220424200041

**ЗАКУПАЕМ ЖИВЫМ ВЕСОМ КРС, лошадей, свиней.**

Гарантия веса. Выезжаем сами. Расчет сразу.

Т. 8-913-252-00-20

**ЦЕНЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ НА МОМЕНТ ПУБЛИКАЦИИ.**

**Такси** 8-913-211-30-82 8-962-807-71-19 8-923-569-80-07

**Такси «Тойота»** круглосуточно 8-963-507-67-79 8-923-564-02-28 8-983-181-82-92

ТЕНТОВАННЫЙ ПРИЦЕП ДЕТСКОЕ КРЕСЛО

**ТАКСИ** ООО «Авангард» т. 8-962-791-28-54 8-913-026-15-41

**Такси «Сервис»** Т. 8-905-984-06-19, 8-913-083-21-79. СЕЛО. ГОРОД

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** низкая посадка кузова 8-961-991-70-51

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** РАЙОН, ГОРОД. Перевозка КРС т. 8-962-798-35-52

ОГРНИП315220800002572

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** 8-923-712-82-85

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** 8-983-546-81-95

ГРУЗЧИКИ. ОГРН 1142208001286

**АССЕНИЗАТОР (ЗИЛ)** документы на субсидию

Бочка 6 м<sup>3</sup>. 8-983-396-24-14

Бочка 3,75 м<sup>3</sup>. ОГРН315220800008217

**УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНЫХ ПОГРУЗЧИКОВ**

8-983-180-17-03

**СТО**

ГАЗ-53 (самосвал), ГАЗ-53 (самосвал) - 20 т.

**ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК САМОСВАЛ (г/л 20 т)**

8-905-985-02-38

ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ.

УСЛУГИ САМОГРУЗА

**услуги БОРТОВОГО КРАНА** борт 5 т - 6 м стрела 3 т - 9 м

**САМОГРУЗ ЭВАКУАТОР** доставка песка, глины, щебня, ПГС и др.

8-906-967-6797, 8-923-645-1075

**Услуги: БОРТОВОЙ КРАН** борт 5 т - 6 м стрела 3 т - 9 м

**САМОГРУЗ ЭКСКАВАТОР-ПОГРУЗЧИК ГИДРОМОЛОТ** Доставка песка, глины, щебня и т.д.

**САМОСВАЛ (КамАЗ)** 8-913-211-90-80

**ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, свинину, баранину.** Самовывоз. Услуги забоя. 8-962-813-50-76

**ДОРОГО ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, свинину, баранину, конину.** 8-909-540-11-00, 8-923-425-55-77. Услуги забойщика. 8-913-026-15-41

**На земле троической** общественно-политическая газета

Учредители: муниципальное образование Троицкий район Алтайского края, Управление Алтайского края по печати и информации

**Главный редактор Е.Ю. ЦЫГЕЛЬНАЯ.**

Газета зарегистрирована в Управление Россвязькомнадзора по Алтайскому краю. Регистрационное св-во ПИ № ФС 12-1603. Цена свободная.

**Адрес редакции и издателя:** Алтайский край, Троицкий район, 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Т.т.: редактор - 22-5-75, корреспонденты - 22-2-75, 21-3-57, бухгалтер, отдел рекламы - 22-3-75, ответственный секретарь - 22-2-65; e-mail: m@trogazeta.ru

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и др. данных. Справки по рекламе - у рекламодателя.

Газета выходит по субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 4220. Время подписания в печать: по графику - 12.00 и фактически - 12.00. Отпечатана в Новоалтайской типографии: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 3 п. л.

Копирование объявлений и материалов сайта www.trogazeta.ru допускается только с разрешения редакции газеты «На земле троической» или администрации сайта. Каждый скопированный материал должен сопровождаться прямой ссылкой на источник www.trogazeta.ru с указанием имени автора материала.